



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ
(Міненерго)

вул. Хрещатик, 30, м. Київ, 01601, тел.: (044) 531-36-93; 206-38-45
E-mail: kanc@mev.gov.ua, сайт: <https://www.mev.gov.ua>, ідентифікаційний код 37552996

На № _____

**Державна регуляторна
служба України**

*Про погодження
проекту постанови
Кабінету Міністрів України*

Міністерство енергетики України направляє на розгляд та погодження проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки».

Додатки:

1. Проект постанови – на 11 арк.
2. Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови – на 15 арк.
3. Копія наказу Міненерго України від 07.02.2023 № 40 «Про внесення зміни до Плану діяльності Міністерства енергетики України з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік» – на 3 арк.
4. Повідомлення про оприлюднення – на 2 арк.

Міністр

Герман ГАЛУЩЕНКО

Тетяна Волович
206-36-05



УВ
Міністерство енергетики України
№26/1.1-7.4.1-3012 від 13.02.2023
КЕП: Галущенко Г. В. 13.02.2023 12:15
3ED5083160DBC59B040000007CDD0600E0AE7A00
Сертифікат дійсний з 29.04.2022 10:07 до 29.04.2023 10:07

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і
розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу
та продуктів їхньої переробки»

I. Визначення проблеми

Відповідно до статті 42 Закону України «Про нафту і газ» введення в експлуатацію і виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки здійснюється в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

У проекті постанови пропонується затвердити Порядок виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (далі – Порядок), яким передбачено, що рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (їхніх частин), які є державною власністю (далі - магістральний трубопровід), приймається Міненерго з урахуванням пропозицій Комісії, персональний склад якої та положення про яку затверджуються Міненерго, за результатами розгляду поданих суб'єктом господарювання документів.

У пункті 3 Порядку визначено послідовність дій суб'єктів господарювання та Міненерго щодо прийняття рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів, у разі недоцільності їх подальшої експлуатації, закінчення строку експлуатації, аварійного стану об'єктів, будівництва обвідних ліній тощо, з метою прийняття Міненерго рішення, яке по суті є дозволом на виведення з експлуатації магістральних трубопроводів через вищезазначені причини.

Дії суб'єкта господарювання після отримання рішення Міненерго про виведення з експлуатації магістрального трубопроводу визначено у пункті 5 Порядку.

Суб'єкт господарювання, що здійснює транспортування нафти та газу, на виключних засадах відповідає за надійну та безпечну експлуатацію, підтримання в належному стані та розвиток газотранспортної системи (стаття 20 Закону України «Про ринок природного газу») та відповідальний за здійснення витрат на утримання об'єктів газотранспортної системи України. Враховуючи, що такі витрати закладаються у тариф на транспортування природного газу, важливо забезпечити їх мінімізацію з одночасним гарантуванням безперебійного та надійного надання послуг суб'єктам ринку природного газу.

На балансах суб'єктів господарювання, що здійснюють транспортування нафти та газу, є значна кількість об'єктів державної власності, у т.ч. і об'єкти магістральних нафто- та газопроводів або їх частин, які непридатні для подальшого використання у зв'язку із закінченням строку експлуатації, моральною чи фізичною зношеністю, будівництвом, розширенням, реконструкцією і технічним переоснащенням існуючих мереж, а також надлишкових потужностей, що виникли у зв'язку з ринковими

змінами, що потребує виведення їх в установленому порядку з експлуатації та подальшого списання.

Утримання цих об'єктів потребує значних витрат на обслуговування, охорону та зберігання, необґрунтовано завищує реальну вартість активів суб'єктів господарювання, та може призвести до викривлення їх фінансової звітності.

Порядок передбачає усунення термінологічних неузгодженостей, що виявлено у Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 209, та актуалізацію переліку документів, що додаються суб'єктом господарювання до клопотання про виведення із експлуатації магістрального трубопроводу.

За останні роки обсяг газу, який транспортується територією України значно зменшився (у 2019 році було протранспортовано 89,6 млрд куб. м., у 2020 - 55,8 млрд куб. м, у 2021 – 41,7 млрд куб. м) і така тенденція може бути критичною щодо можливості ефективного покриття витрат на утримання інфраструктури в умовах обмеженого транзиту газу територією України.

Ситуація значною мірою ускладнюється в умовах воєнного часу з урахуванням ризиків повної зупинки транзиту у зв'язку із повною непрогнозованістю дій країни-агресора.

Вже зараз Оператором ГТС постійно використовується тільки третина проектних потужностей ГТС, які складають 146 млрд куб. м. Разом із тим, підтримка всіх об'єктів газотранспортної системи України (в тому числі, компресорні та газорозподільні станції) у робочому стані та здійснення експлуатаційних витрат у стандартних режимах, які зараз визначені чинним законодавством, є недоцільним.

Відповідно до абзацу сьомого частини другої статті 16 Закону України «Про трубопровідний транспорт» підприємства, установи та організації трубопровідного транспорту зобов'язані забезпечувати консервацію трубопроводів, що з тих чи інших причин не функціонують більше одного року, із забезпеченням постійного технічного нагляду за станом трубопроводів з метою підтримки їх експлуатаційної придатності.

Враховуючи зазначене, у проекті постанови пропонується затвердити Порядок консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (далі – Порядок консервації), який визначає послідовність підготовки і проведення консервації та розконсервації магістральних трубопроводів, окремих об'єктів магістральних трубопроводів (у тому числі устаткування) та об'єктів інженерної інфраструктури магістральних трубопроводів, які є державною власністю.

Прийняття Порядку консервації забезпечить умови для більш ефективної експлуатації магістральних трубопроводів газу, обладнання, будівель і споруд на них (їхніх частин), які є державною власністю.

Запропонований проект акта надасть можливість вирішити зазначені проблеми.

Очікуваним результатом реалізації акта є удосконалення механізму виведення з експлуатації магістральних трубопроводів та підвищення

ефективності використання державного майна завдяки усуненню низки термінологічних неузгодженостей, актуалізації переліку документів, які додаються суб'єктом господарювання до клопотання про необхідність виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, а також скорочення витрат на утримання об'єктів магістральних газопроводів, які закладаються у тариф на транспортування, та затвердження порядку консервації та розконсервації магістральних трубопроводів.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва*	+	-

II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю державного регулювання є врегулювання питання затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки та Порядку консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, що дозволить суб'єктам господарювання вивести з експлуатації об'єкти магістральних нафто- та газопроводів або їхніх частини або здійснити заходи з консервації/розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, які непридатні для подальшого використання у зв'язку із закінченням строку експлуатації, моральною чи фізичною зношеністю або надлишкові потужності, що виникли у зв'язку з ринковими змінами, та зменшити витрати на охорону та обслуговування таких об'єктів.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки» - забезпечення регулювання	Забезпечує досягнення цілей щодо вирішення наявних проблемних питань, пов'язаних з отриманням рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів або прийняття рішення про консервацію чи розконсервацію магістральних трубопроводів газу, які є державною

	<p>власністю, при цьому не допускаючи виникнення дефіцитів безпеки.</p> <p>Повністю відповідає потребам держави у сфері забезпечення безпеки та суб'єктів господарювання у частині безпечного виведення з експлуатації магістральних трубопроводів.</p> <p>Забезпечує досягнення нормативної урегульованості питання вдосконалення порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, та визначення переліку документів, необхідних для отримання згоди на виведення цих трубопроводів (або їхніх частин) з експлуатації або проведення консервації та розконсервації магістральних трубопроводів, окремих об'єктів магістральних трубопроводів (у тому числі устаткування) та об'єктів інженерної інфраструктури магістральних трубопроводів, які є державною власністю.</p>
<p>Альтернатива 2 Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209 «Про затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки» - відсутність регулювання</p>	<p>Не забезпечується досягнення цілей щодо створення ефективних механізмів поводження з майном державної власності.</p> <p>Залишення ситуації без змін призведе до негативних та непередбачуваних наслідків, а також унеможливить виведення з експлуатації магістральних трубопроводів, консервацію та розконсервацію магістральних трубопроводів газу, передбачених Законами України «Про нафту і газ», та «Про трубопровідний транспорт», що змушує суб'єктів господарювання витратити значні кошти на утримання об'єктів, які непридатні для подальшого використання у зв'язку із</p>

	закінченням строку експлуатації, моральною чи фізичною їхньою зношеністю або що з виробничих або технічних причин не функціонують більше одного року та виводяться з технологічного режиму роботи, і потребують виведення з експлуатації, охорону та зберігання таких об'єктів.
--	---

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	Врегулюються питання щодо удосконалення порядку виведення з експлуатації непридатних та надлишкових потужностей, що виникли у зв'язку з ринковими змінами, магістральних трубопроводів нафти та газу, затвердження порядку консервації та розконсервації магістральних трубопроводів газу, затвердження Порядку консервації та розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, подальшого зменшення витрат на обслуговування, охорону та зберігання зазначених об'єктів та зниження реальної вартості активів суб'єктів господарювання.	Не передбачається

<p>Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209</p>	<p>Не передбачається, оскільки проблема залишається не вирішеною.</p>	<p>Виникнення загрози виникнення екологічної катастрофи та ушкодження або знищення державного майна. Відсутність регулювання призводить до виникнення загрози екологічної катастрофи та ушкодження або знищення державного майна. Нецільове використання коштів суб'єктів господарювання на утримання об'єктів АТ «Укртранснафта», які необхідно вивести із експлуатації, в рік становлять 834,8 тис. грн., АТ «Укртрансгаз» - 159 008,6 грн., що може вплинути на збитковість підприємств, яку фактично компенсує держава, ТОВ «Оператор ГТС України» - 1-3 млрд грн. в рік (залежно від сценарію транспортування/транзиту газу).</p>
--	---	--

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Проект постанови не впливає на сферу інтересів громадян.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1 Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку виведення з експлуатації, консервації</p>	<p>Створить безпечні умови проживання для населення. Поліпшить екологічну ситуацію</p>	<p>Не передбачаються</p>

розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»		
Альтернатива 2 Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209	Не передбачається, оскільки об'єкти магістральних трубопроводів нафти і газу, які не експлуатуються, негативно впливають на людину та навколишнє середовище.	Відсутність регулювання може призвести до виникнення загрози екологічної катастрофи та небезпеки для життя і здоров'я населення.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання цього регуляторного акта визначити кількісно неможливо. Тому неможливо визначити і питому вагу групи у загальній кількості.

Наразі, магістральні трубопроводи та об'єкти на них, які є державною власністю, обліковуються на балансах АТ «Укртранснафта», ПАТ «Укртрансгаз», ТОВ «Оператор газотранспортної системи України», ДП «Укртранснафтопродукт» і використовуються ними на праві господарського відання. При цьому, ДП «Укртранснафтопродукт» протягом тривалого часу не здійснює фінансово-господарської діяльності, пов'язаної з експлуатацією магістральних трубопроводів.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	У разі прийняття регуляторного акта буде: 1) упорядковано заходи суб'єктів господарювання з планування діяльності з виведення магістральних трубопроводів з експлуатації або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів та запобігання виникненню дефіцитів безпеки; 2) усунуто проблеми з отриманням суб'єктами господарювання рішення про виведення з	Не передбачається Розрахунок витрат для забезпечення виведення з експлуатації та зберігання основних фондів готується після погодження Міненерго питання виведення об'єкту з експлуатації або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів.

	<p>експлуатації магістральних трубопроводів або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів;</p> <p>3) зменшено витрати на утримання об'єктів, що підлягають виведенню з експлуатації або консервації, їхню охорону та зберігання</p> <p>4) раціонально мінімізовано кількість документів, що вимагаються для отримання суб'єктами господарювання відповідного рішення Міненерго</p> <p>5) врегульовано прийняття рішення про консервацію чи розконсервацію магістральних трубопроводів</p>	
<p>Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209</p>	<p>Не передбачається</p>	<p>Не передбачається</p> <p>Витрати на утримання, зберігання та охорону об'єктів, які непридатні для використання, призводять до того, що діяльність таких суб'єктів рахується збитковою.</p>

Розрахунок витрат окремого суб'єкта господарювання для забезпечення виведення з експлуатації магістральних трубопроводів або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів та зберігання основних фондів готується після погодження Міненерго питання щодо прийняття рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів.

Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства, пов'язані з підготовкою документів, на підставі яких органом виконавчої влади видаються документи, що містять певні висновки, заключення тощо, зроблені на основі розгляду, аналізу певних факторів, документів тощо не проводилося.

Витрати суб'єктів господарювання великого і середнього бізнесу

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	<p>Не передбачаються.</p> <p>Розрахунок витрат для забезпечення виведення з експлуатації магістрального трубопроводу або його консервацію/розконсервацію та зберігання основних фондів готується після погодження Міненерго питання виведення об'єкту з експлуатації магістрального трубопроводу або його консервації /розконсервації.</p> <p>Орієнтовно по:</p> <p>АТ «Укртранснафта» - 250 тис. грн.,</p> <p>АТ «Укртрансгаз» - 4 961,62 тис. грн.,</p> <p>ТОВ «Оператор ГТС України» - 0,12 млрд. грн. на підготовку документів + 1,7 млрд. грн. на роботи з демонтажу</p>
Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209	<p>Витрати на утримання по:</p> <p>АТ «Укртранснафта», які доцільно вивести із експлуатації, витрати в рік становлять 834,8 тис. грн.;</p> <p>АТ «Укртрансгаз» - 159 008,6 тис. грн.,</p> <p>ТОВ «Оператор ГТС України» - 1-3 млрд. грн. в рік (залежно від сценарію транспортування/транзиту газу).</p>

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Обраний спосіб прийняття проекту постанови Кабінету	4	Максимальне досягнення цілей державного

Міністрів України «Про затвердження порядку виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»		регулювання. Проблеми більше існувати не будуть.
Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209	1	Проблеми продовжують існувати.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Обраний спосіб - прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	Вирішення проблеми	АТ «Укртранснафта» - орієнтовно 250 тис. грн., АТ «Укртрансгаз» - орієнтовно 4 961,62 тис. грн., ТОВ «Оператор ГТС України» - орієнтовно 0,1 млрд. грн.	Цілі прийняття регуляторного акта будуть досягнуті повною мірою. Здійснюватиметься планомірний розгляд питання виведення відповідних об'єктів з експлуатації, їхню консервації/розконсервації.
Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України 28 березня 2018 р. № 209	Відсутня	АТ «Укртранснафта» - орієнтовно 250 тис. грн., АТ «Укртрансгаз» - орієнтовно 4 961,62 тис. грн., ТОВ «Оператор ГТС України» - орієнтовно	У рейтингу альтернативи посідає останнє місце, оскільки не забезпечує досягнення цілі. Призводить до збитковості

		0,12 млрд. грн.	суб'єктів господарювання, яку фактично компенсує держава
--	--	-----------------	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Обраний спосіб - прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	<p>Дає змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання.</p> <p>Так, у разі прийняття проекту акта буде забезпечено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) упорядковані дії суб'єктів господарювання та Міненерго щодо прийняття рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів або консервацію/розконсервацію магістральних трубопроводів газу, які є державною власністю; 2) зменшено витрати суб'єктів господарювання на охорону та зберігання зазначених об'єктів і знизить реальну вартість активів суб'єктів господарювання; 3) забезпечено реалізацію статті 42 Закону України «Про нафту і газ» та статті 16 «Про трубопровідний транспорт»; 4) зменшено ризики негативних та непередбачуваних наслідків для навколишнього середовища та людини; 5) усунуто проблеми з отриманням суб'єктами господарювання рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів; 	Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується

	<p>б) раціонально мінімізовано кількість документів, що вимагаються для отримання суб'єктами господарювання відповідного рішення Міненерго;</p> <p>7) врегульовано прийняття рішення про консервацію чи розконсервацію магістральних трубопроводів газу</p>	
<p>Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209</p>	<p>Не прийняття акта не вирішує проблеми щодо питання виведення з експлуатації магістральних трубопроводів (або їхніх частини) нафти, газу і призводить до унеможливлення реалізації Порядку, до невизначеності прийняття рішення та, як наслідок, неможливості фактичного виведення з експлуатації магістральних трубопроводів, а також прийняття рішення про консервацію/розконсервацію магістральних трубопроводів, які є державною власністю.</p> <p>Суб'єкти господарювання продовжать витратити кошти на утримання об'єктів непридатних для використання.</p> <p>Недемонтовані, накопичені частини магістрального трубопроводу можуть призвести до загрози для життя та здоров'я громадян та їх безпечних умов проживання.</p>	<p>Ризик зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта не передбачається</p>

Негативних результатів від прийняття регуляторного акта не очікується.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізм, що пропонується для розв'язання проблеми

Прийняття проекту регуляторного акта затверджує Порядок виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки та Порядок консервації та розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, відповідно до яких суб'єкти господарювання здійснюватимуть підготовку та подання на розгляд Міненерго документів стосовно виведення з експлуатації магістральних трубопроводів або консервацію/розконсервацію магістральних трубопроводів, що непридатні до використання.

При цьому, норми вказаної постанови поширюватимуться на, зокрема, АТ «Укртранснафта» та АТ «Укртрансгаз» та ТОВ «Оператор ГТС України», на балансі яких обліковуються магістральні трубопроводи.

Прийняття проекту регуляторного акта упорядкує дії суб'єктів господарювання щодо прийняття рішення з виведення з експлуатації або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (їхніх частин), які є державною власністю, удосконалить порядок прийняття Міненерго рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, відповідно до якого підприємства здійснюватимуть підготовку та подання на розгляд документів стосовно виведення з експлуатації або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів та об'єктів на них, що непридатні до використання

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно здійснити такі організаційні заходи:

1) дії органів державної влади – провести погодження проекту регуляторного акта із заінтересованими центральними органами виконавчої влади; внести проект акта на розгляд Кабінету Міністрів України; забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Міненерго;

2) дії суб'єктів господарювання – ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акту в мережі Інтернет); враховувати вимоги Порядку зі змінами.

Після набрання чинності проекту акта Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки» відповідні комісії Міненерго будуть приймати рішення про виведення або відмову у виведенні з експлуатації магістрального трубопроводу, консервації/розконсервацію магістрального трубопроводу, які оформлюватимуться протоколом відповідно до вимог затверджених Порядків.

Ризики впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не має.

Прийняття проекту акта не призведе до неочікуваних результатів. Очікувана шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Міненерго та суб'єкти господарювання додаткових витрат на виконання вимог регуляторного акта не зазнають.

М-Тест не проводився, оскільки для виконання вимог регуляторного акта у малих і мікро суб'єктів господарювання витрати будуть відсутні.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акту не обмежується у часі, що дасть змогу досягти цілей державного регулювання. Регуляторний акт набирає чинності з дня офіційного опублікування..

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозовані показники результативності регуляторного акта:

- 1) кількість об'єктів магістрального трубопровідного транспорту, виведених з експлуатації у відповідний період;
- 2) обсяг витрат на утримання об'єктів магістрального трубопровідного транспорту, які потребують виведення з експлуатації;
- 3) економічний ефект (фінансовий результат) від виведення з експлуатації об'єктів магістрального трубопровідного транспорту у відповідний період.

Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, цільових фондів – не зміниться.

Кількість суб'єктів господарювання, на які поширюватиметься дія акта – це суб'єкти, які здійснюють діяльність у сфері трубопровідного транспорту і на балансі яких обліковуються державні магістральні трубопроводи. Статистична кількість не відома. На разі це, зокрема, АТ «Укртрансгаз», АТ «Укртрансфлот» та ТОВ «Оператор ГТС України».

Розмір коштів, що витратяться суб'єктами господарювання, пов'язані з виконанням вимог цього акта – виконання вимог цього акта не потребує додаткових витрат суб'єктами господарювання та фізичними особами.

Рівень інформованості суб'єктів господарювання – високий. Проект регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднюється на офіційному вебсайті Міненерго України.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Стосовно регуляторного акта буде здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності у строки, установлені статтею

10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься Міненерго за участю суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сфері трубопровідного транспорту, на балансі яких обліковуються магістральні нафто-, газо- та нафтопродуктопроводи і які здійснювали заходи з виведення з експлуатації або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів та об'єктів на них.

Базове відстеження регуляторного акта здійснюватиметься після набрання чинності, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності регуляторного акта, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань шляхом аналізу якісних показників дії цього акта, ці питання врегульовуватимуться шляхом внесення відповідних змін до урядового акта.

Періодичне відстеження здійснюється раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження. Установлені кількісні та якісні значення показників результативності акта порівнюються зі значеннями аналогічних показників, що встановлені під час повторного відстеження.

Відстеження результативності зазначеного регуляторного акта проводиться статистичним методом шляхом направлення запиту суб'єктам господарювання, які отримали дозвіл на виведення з експлуатації або консервацію/розконсервацію магістральних трубопроводів та об'єктів на них, та здійснення аналізу отриманих даних від суб'єктів господарювання.

Міністр енергетики України

Герман ГАЛУЩЕНКО



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ
(Міненерго)

вул. Хрещатик, 30, м. Київ, 01601, тел.: (044) 531-36-93; 206-38-45
E-mail: kanc@mev.gov.ua, сайт: <https://www.mev.gov.ua>, ідентифікаційний код 37552996

На № _____

**Державна регуляторна
служба України**

*Про погодження
проекту постанови
Кабінету Міністрів України*

Міністерство енергетики України направляє на розгляд та погодження проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки».

Додатки:

1. Проект постанови – на 11 арк.
2. Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови – на 15 арк.
3. Копія наказу Міненерго України від 07.02.2023 № 40 «Про внесення зміни до Плану діяльності Міністерства енергетики України з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік» – на 3 арк.
4. Повідомлення про оприлюднення – на 2 арк.

Міністр

Герман ГАЛУЩЕНКО



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

*Про внесення зміни до Плану діяльності
Міністерства енергетики України
з підготовки проектів регуляторних
актів на 2023 рік*

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»; постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2020 № 507 «Про затвердження Положення про Міністерство енергетики України»; Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.1992 № 731,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміну до Плану діяльності Міністерства енергетики України з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого наказом Міністерства енергетики України від 13.12.2022 № 415, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр

Герман ГАЛУЩЕНКО



УВ
Міністерство енергетики України
№20/від-07402-2023 від 13.02.2023
КЕП: Галущенко Г. В. 03.02.2023 18:06
3ED5083160DVC59B040000007CDD0600E0AE7A00
Сертифікат дійсний з 29.04.2022 10:07 до 29.04.2023 10:07

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства енергетики
України

№ _____

Зміна
до Плану діяльності Міністерства енергетики України
з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік

Доповнити план позицією такого змісту:

№ п/п	Назва проекту регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта	Центральні органи виконавчої влади, структурні підрозділи, що розроблятимуть регуляторний акт	Термін виконання
38.	Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	Затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, передбачає виправлення технічних помилок та удосконалення процедури підготовки документів, необхідних для прийняття Міненерго рішення щодо виведення з експлуатації магістрального трубопроводу з урахуванням аналізу поточного стану реалізації Порядку та з	Директорат нафтогазового комплексу та розвитку ринків нафти, природного газу та нафтопродуктів	I квартал 2023 року

		метою усунення термінологічних неузгодженостей та актуалізації переліку документів, що додаються суб'єктом господарювання до клопотання про виведення із експлуатації магістрального трубопроводу.		
--	--	---	--	--

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від _____ 2023 р. № _____

Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки

Відповідно до статті 42 Закону України «Про нафту і газ» та абзацу сьомого частини другої статті 16 Закону України «Про трубопровідний транспорт» Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Затвердити такі, що додаються:

Порядок виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки;

Порядок консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки.

2. Визнати такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів України згідно з переліком, що додається.

3. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України

від _____ 2023 р. № _____

ПОРЯДОК

виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки

1. Цей Порядок визначає послідовність дій щодо виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (їх частин), які є державною власністю (далі - магістральний трубопровід), у разі недоцільності їхньої подальшої експлуатації, закінчення строку експлуатації, аварійного стану об'єктів, будівництва обвідних ліній тощо

2. З метою підготовки матеріалів щодо виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, що обліковується на балансі суб'єкта господарювання нафтогазового комплексу (далі - суб'єкт господарювання), за рішенням керівника суб'єкта господарювання утворюється робоча комісія, до складу якої входять працівники суб'єкта господарювання, а у разі потреби - представники проектних і науково-дослідних установ та інші фахівці.

3. Для прийняття Міненерго рішення щодо виведення з експлуатації магістрального трубопроводу суб'єкт господарювання подає:

клопотання про необхідність виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, яке складається у довільній формі та підписується керівником суб'єкта господарювання;

техніко-економічне обґрунтування доцільності виведення з експлуатації магістрального трубопроводу з розрахунком ефективності такого заходу;

оцінку наслідків можливого впливу виведення об'єкту магістрального трубопроводу на обороноздатність держави у довільній формі з урахуванням наявності/відсутності оборонних замовлень, мобілізаційного завдання, наявності/відсутності на зберіганні державного матеріального резерву, надання послуг Збройним силам України, мобілізаційної підготовки персоналу, ведення персонального військового обліку;

висновок проектної, науково-дослідної установи нафтогазової галузі про неможливість/недоцільність подальшої експлуатації магістрального трубопроводу;

інформацію про вплив виведення з експлуатації магістрального трубопроводу на виконання зобов'язань, передбачених міжнародними кредитними договорами, за якими надані державні гарантії, та документальне підтвердження відсутності заперечень кредиторів щодо настання дострокового погашення за кредитними зобов'язаннями підприємств магістрального трубопроводного транспорту, за якими надані державні гарантії;

акти (висновки) про технічний стан магістрального трубопроводу у розрізі основних засобів, які повинні містити інформацію про їхнє функціональне призначення, рівень фізичного і морального зносу та перелік дефектів;

відомість про об'єкти магістрального трубопроводу (у розрізі основних засобів), що підлягають виведенню з експлуатації, із зазначенням первісної та залишкової вартості, кількості та вартості капітальних ремонтів;

акт інвентаризації об'єктів магістрального трубопроводу, що підлягають виведенню з експлуатації;

протокол щодо доцільності виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, складений і підписаний робочою комісією та затверджений керівником суб'єкта господарювання;

висновок з оцінки впливу на довкілля;

план заходів щодо соціального захисту працівників, які підлягають скороченню внаслідок виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, погоджений з галузевою профспілковою організацією або первинною профспілковою організацією суб'єкта господарювання (у разі її наявності);

план заходів щодо виведення з експлуатації магістрального трубопроводу із зазначенням переліку робіт і розрахунку витрат, необхідних для забезпечення виведення з експлуатації та зберігання основних фондів, а також пропозиції щодо подальшого використання таких фондів;

план заходів щодо поводження з відпрацьованим обладнанням магістрального трубопроводу, у якому визначені та обґрунтовані організаційно-технічні заходи з проведення радіаційного контролю обладнання магістрального трубопроводу під час його виведення з експлуатації та подальшого поводження з радіоактивно-забрудненими конструкційними елементами (фрагментами) магістрального трубопроводу (у разі їхнього виявлення) відповідно до правил і норм з радіаційної безпеки, погоджений з Держатомрегулювання.

4. Рішення приймається за результатами розгляду поданих суб'єктом господарювання документів не пізніше ніж через 60 календарних днів з моменту їхнього надходження.

Подані суб'єктом господарювання документи розглядаються комісією, персональний склад якої та положення про яку затверджуються Міненерго.

За результатами розгляду документів комісія готує пропозиції щодо доцільності виведення з експлуатації магістрального трубопроводу або щодо відмови в його виведенні, які оформлюються протоколом.

За результатами опрацювання рішення комісії Міненерго:

приймає наказ про виведення з експлуатації магістрального трубопроводу;
інформує суб'єкт господарювання про відмову у виведенні з експлуатації магістрального трубопроводу.

5. Суб'єкт господарювання після отримання рішення Міненерго про виведення з експлуатації магістрального трубопроводу здійснює виведення такого об'єкта з експлуатації згідно з вимогами цього Порядку та законодавства.

Заходи, пов'язані з виведенням з експлуатації магістрального трубопроводу, здійснюються за рахунок суб'єкта господарювання, на балансі якого він обліковується.

6. Суб'єкт господарювання після виведення з експлуатації магістрального трубопроводу подає Міненерго:

1) звіти про виконання:

плану заходів щодо соціального захисту працівників, які підлягають скороченню внаслідок виведення з експлуатації магістральних трубопроводів, погодженого з галузевою профспівковою організацією або первинною профспівковою організацією суб'єкта господарювання (у разі її наявності);

плану заходів щодо виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, який має містити перелік робіт і розрахунок витрат, необхідних для забезпечення виведення з експлуатації та зберігання основних фондів;

плану заходів щодо поводження з відпрацьованим обладнанням магістрального трубопроводу;

2) акт про виведення з експлуатації магістрального трубопроводу;

3) пропозиції щодо подальшого використання зазначеного майна.

7. За результатами опрацювання звітів, зазначених у пункті 6 цього Порядку, Міненерго приймає рішення про подальше розпорядження відповідним майном в установленому законодавством порядку.

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від _____ 2023 р. № _____

ПОРЯДОК
консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу
та продуктів їхньої переробки

1. Цей Порядок визначає послідовність підготовки і проведення консервації та розконсервації магістральних трубопроводів газу, окремих об'єктів магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (у тому числі устаткування) та об'єктів інженерної інфраструктури магістральних трубопроводів, які є державною власністю.

2. Консервація магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки (у тому числі устаткування) або окремих об'єктів інженерної інфраструктури магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, що з виробничих або технічних причин не функціонують більше одного року або за техніко-економічним обґрунтуванням подальше використання їх у виробництві визнано тимчасово недоцільним та виводяться з технологічного режиму роботи, передбачає комплекс заходів, спрямованих на тимчасове припинення їх експлуатації, господарського використання, з метою збереження основних засобів магістральних трубопроводів з можливістю подальшого відновлення їх функціонування.

3. Суб'єкт господарювання, що здійснює експлуатацію магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (далі – суб'єкт господарювання), готує і подає до Міненерго:

пропозиції щодо необхідності проведення консервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки;

визначення строків консервації з відповідним техніко-економічним обґрунтуванням;

акт про технічний стан об'єктів магістрального трубопроводу, який повинен містити відомості про їхню кількість та придатність/непридатність до подальшої експлуатації;

відомість про об'єкти магістрального трубопроводу (у тому числі устаткування та матеріали), що підлягають консервації, із зазначенням первісної та залишкової вартості;

акт інвентаризації об'єктів магістрального трубопроводу газу, що підлягають консервації;

протокол щодо доцільності консервації магістрального трубопроводу складений і підписаний комісією з консервації та затверджений керівником суб'єкта господарювання;

план заходів щодо консервації магістрального трубопроводу із зазначенням переліку робіт і розрахунку витрат, необхідних для забезпечення консервації магістральних трубопроводів та зберігання основних фондів, а також пропозиції щодо подальшого використання таких фондів;

план заходів щодо поводження з обладнанням окремих об'єктів магістрального трубопроводу у разі проведення їхнього демонтажу, у якому визначені та обґрунтовані організаційно-технічні заходи з проведення радіаційного контролю демонтованого обладнання та подальшого поводження з радіоактивно-забрудненими конструкційними елементами (фрагментами) цього обладнання (у разі їхнього виявлення) відповідно до правил і норм з радіаційної безпеки, погоджений з Держатомрегулювання;

пропозиції щодо подальшого використання основних засобів.

4. Відповідно до організаційно-господарських, технічних та економічних можливостей суб'єкта господарювання консервація магістральних трубопроводів може бути:

за типом: повною або частковою (передбачає виведення з проектного режиму роботи інженерної інфраструктури частини магістральних трубопроводів);

за строком: короткостроковою (строком до трьох років) та довгостроковою (понад три роки).

5. Переведення магістральних трубопроводів, які перебувають на балансі суб'єкта господарювання, на консервацію або продовження строку консервації здійснюється на підставі акта про консервацію магістральних трубопроводів комісією з консервації магістральних трубопроводів (далі – комісія з консервації), яка створюється Міненерго.

До складу комісії з консервації входять: представники Міненерго, центральних органів виконавчої влади, суб'єкта господарювання, відповідної обласної державної адміністрації (за згодою), а у разі потреби - представники проектних і науково-дослідних установ та інші фахівці (за згодою).

Очолює комісію з консервації заступник Міністра енергетики відповідно до розподілу обов'язків.

6. Комісія з консервації на підставі здійсненого обстеження складає акт про консервацію магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (далі – акт про консервацію), у якому обґрунтовує необхідність їхньої консервації з визначенням типу і строку консервації, матеріальних та фінансових витрат на її проведення, кількості персоналу для обслуговування магістральних трубопроводів, функціонування яких є необхідним, а також інших питань, пов'язаних з переведенням магістральних трубопроводів на консервацію.

7. Акт про консервацію підписується членами комісії з консервації та затверджується головою комісії з консервації. Акт про консервацію з відповідними документами подається до Міненерго.

8. Міненерго на підставі поданого акту про консервацію видає наказ щодо проведення консервації магістральних трубопроводів.

9. Після затвердження акту про консервацію суб'єкт господарювання може виконувати комплекс заходів із проведення консервації відповідно до правил і норм з радіаційної безпеки, охорони праці, забезпечення охорони навколишнього природного середовища, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій.

10. У разі необхідності проведення демонтажу окремих об'єктів магістрального трубопроводу складається перелік таких об'єктів, який зазначається в акті демонтажу окремих об'єктів магістрального трубопроводу при консервації (далі - акт демонтажу).

В Акті демонтажу вказуються:

перелік демонтованих окремих об'єктів магістрального трубопроводу із зазначенням первісної та залишкової вартості;

технічний стан демонтованих окремих об'єктів магістрального трубопроводу, а саме: придатність демонтованого устаткування, окремих об'єктів до роботи, потреба в проведенні капітального ремонту, заміні окремих вузлів тощо;

заходи, які вживаються при здійсненні демонтажу окремих об'єктів магістрального трубопроводу;

умови підготовки до зберігання демонтованих окремих об'єктів магістрального трубопроводу із зазначенням конкретних заходів;

місце зберігання демонтованих окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки.

Демонтовані окремі об'єкти магістрального трубопроводу передаються на складське зберігання суб'єкта господарювання для зберігання відповідно до переліку, зазначеного в акті демонтажу.

Суб'єкт господарювання створює комісію з демонтажу окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки при консервації (далі – комісія з демонтажу).

Комісія з демонтажу фіксує вартість демонтованих та переданих на складське зберігання окремих об'єктів магістрального трубопроводу відповідно до первісної вартості об'єкта та фактичного стану демонтованого устаткування і матеріалів.

11. Акт демонтажу підписується членами комісії з демонтажу та затверджується головою комісії з консервації.

Акт демонтажу передається до бухгалтерської служби суб'єкта господарювання для ведення бухгалтерського обліку.

Бухгалтерська служба суб'єкта господарювання на підставі акта демонтажу закріплює демонтовані та прийняті на складське зберігання окремі об'єкти магістрального трубопроводу при консервації за матеріально відповідальною особою.

12. Розконсервація магістрального трубопроводу, окремих об'єктів магістрального трубопроводу, що з виробничих чи технічних причин або після закінчення строку консервації вводяться у технологічний режим роботи передбачає комплекс заходів, спрямованих на відновлення їхньої експлуатації, проведення реконструкції магістрального трубопроводу, модернізації, використання законсервованих окремих об'єктів магістрального трубопроводу для їхнього сталого функціонування.

13. Відповідно до організаційно-господарських технічних та економічних можливостей суб'єкта господарювання розконсервації підлягають магістральний трубопровід, окремі об'єкти магістрального трубопроводу з метою відновлення працездатного стану всіх елементів магістрального трубопроводу на площах, які будуть включені до розконсервації.

14. Суб'єкт господарювання, що здійснює підготовку до проведення розконсервації, готує і подає до Міненерго пропозиції щодо необхідності проведення розконсервації магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, визначення строків цих робіт з відповідним техніко-економічним обґрунтуванням.

15. Розконсервація магістрального трубопроводу та окремих об'єктів магістрального трубопроводу, які обліковуються на балансі суб'єкта господарювання, здійснюється комісією з розконсервації магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки (далі – комісія з розконсервації), яка створюється Міненерго.

16. Комісію з розконсервації очолює заступник Міністра енергетики відповідно до розподілу обов'язків.

До складу комісії з розконсервації входять: представники Міненерго, центральних органів виконавчої влади, суб'єкта господарювання, відповідної обласної державної адміністрації (за згодою), а у разі потреби - представники проектних і науково-дослідних установ та інші фахівці (за згодою).

17. Комісія з розконсервації на підставі здійсненого обстеження складає акт про розконсервацію магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої

переробки (далі – акт про розконсервацію), в якому обґрунтовує необхідність розконсервації магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, матеріальних та фінансових витрат на її проведення, кількість персоналу для обслуговування об'єктів, які буде розконсервовано і функціонування яких є необхідним, а також інші питання, пов'язані із введенням таких об'єктів в експлуатацію.

До зазначеного акту додаються:

акт енергопостачальної організації щодо погодження відновлення електропостачання (у разі виконання таких дій);

акт про технічний стан об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, які підлягають розконсервації;

відомість про об'єкти магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки (у тому числі устаткування та матеріали), що підлягають розконсервації, із зазначенням первісної та залишкової вартості;

акт інвентаризації об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, що підлягають розконсервації;

план заходів щодо розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки із зазначенням переліку робіт і розрахунку витрат, необхідних для забезпечення розконсервації магістральних трубопроводів;

протокол щодо доцільності розконсервації магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, окремих об'єктів магістрального трубопроводу (у тому числі устаткування) або окремих об'єктів інженерної інфраструктури, складений і підписаний комісією з розконсервації та затверджений керівником суб'єкта господарювання.

18. Акт про розконсервацію підписується членами комісії з розконсервації та затверджується головою комісії з розконсервації.

19. При розконсервації окремих об'єктів магістрального трубопроводу обов'язково визначається технічний стан устаткування і складається акт монтажу окремих конструктивних елементів інженерної інфраструктури (у тому числі устаткування) при розконсервації (далі – акт монтажу), в якому зазначаються:

заходи щодо підготовка об'єктів до вводу в експлуатацію;

технічний стан об'єктів, що вводяться в експлуатацію;

перелік робіт, що здійснюється при введенні об'єктів в експлуатацію;

перелік об'єктів, що вводяться в експлуатацію.

Для устаткування, що підлягає ремонту, вживаються заходи щодо його ремонту і приведення до належного стану, які погоджуються керівником суб'єкта господарювання, що експлуатує зазначене устаткування.

Суб'єкт господарювання створює комісію з монтажу окремих об'єктів магістрального трубопроводу газу при консервації (далі – комісія з монтажу).

Комісія з монтажу фіксує вартість матеріалів і окремих об'єктів магістрального трубопроводу, що підлягають монтажу, відповідно до їх первісної вартості об'єкта та фактичного стану.

20. Акт монтажу підписується членами комісії монтажу і затверджується головою комісії розконсервації.

21. Міненерго на підставі поданих документів видає наказ щодо проведення розконсервації магістральних трубопроводів, окремих об'єктів магістрального трубопроводу.

Після затвердження акту про розконсервацію та акту монтажу суб'єкт господарювання може виконувати комплекс заходів із проведення розконсервації відповідно до правил і норм з радіаційної безпеки, охорони праці, забезпечення охорони навколишнього природного середовища, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій.

22. Заходи з консервації, зберігання, розконсервації, демонтажу та монтажу, визначені цим Порядком, здійснюються за рахунок коштів суб'єкта господарювання.

У разі прийняття рішення про проведення консервації (розконсервації) магістральних трубопроводів (окремих об'єктів магістрального трубопроводу) Комісія, яку створює Міненерго, враховує фінансову спроможність і забезпечення здійснення таких заходів за рахунок власних коштів суб'єкта господарювання, що здійснює експлуатацію магістральних трубопроводів.

23. На підставі відображення у бухгалтерському обліку операцій щодо консервації або розконсервації магістрального трубопроводу та окремих об'єктів магістрального трубопроводу суб'єкт господарювання зазначає у примітках до річної фінансової звітності за звітний період інформацію про консервацію (розконсервацію) таких об'єктів.

24. Використання законсервованих основних засобів протягом установленого терміну консервації забороняється.

Дострокова їхня розконсервація з метою провадження господарської діяльності або передача іншим суб'єктам господарської діяльності на договірних умовах здійснюється на підставі рішення (наказу) Міненерго.

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від _____ 2023 р. № _____

ПЕРЕЛІК
постанов Кабінету Міністрів України, що втратили чинність

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209 «Про затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки» (Офіційний вісник України, 2018 р., № 29, ст. 1025).

2. Пункт 36 змін, що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 718 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» (Офіційний вісник України, 2020 р., № 68, ст. 2190).

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 8 листопада 2022 р. № 1254 «Про внесення змін до Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 90, ст. 5609).

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від _____ 2023 р. № _____

Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки

Відповідно до статті 42 Закону України «Про нафту і газ» та абзацу сьомого частини другої статті 16 Закону України «Про трубопровідний транспорт» Кабінет Міністрів України **постановляє**:

1. Затвердити такі, що додаються:

Порядок виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки;

Порядок консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки.

2. Визнати такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів України згідно з переліком, що додається.

3. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України

від _____ 2023 р. № _____

ПОРЯДОК

виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки

1. Цей Порядок визначає послідовність дій щодо виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (їх частин), які є державною власністю (далі - магістральний трубопровід), у разі недоцільності їхньої подальшої експлуатації, закінчення строку експлуатації, аварійного стану об'єктів, будівництва обвідних ліній тощо

2. З метою підготовки матеріалів щодо виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, що обліковується на балансі суб'єкта господарювання нафтогазового комплексу (далі - суб'єкт господарювання), за рішенням керівника суб'єкта господарювання утворюється робоча комісія, до складу якої входять працівники суб'єкта господарювання, а у разі потреби - представники проектних і науково-дослідних установ та інші фахівці.

3. Для прийняття Міненерго рішення щодо виведення з експлуатації магістрального трубопроводу суб'єкт господарювання подає:

клопотання про необхідність виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, яке складається у довільній формі та підписується керівником суб'єкта господарювання;

техніко-економічне обґрунтування доцільності виведення з експлуатації магістрального трубопроводу з розрахунком ефективності такого заходу;

оцінку наслідків можливого впливу виведення об'єкту магістрального трубопроводу на обороноздатність держави у довільній формі з урахуванням наявності/відсутності оборонних замовлень, мобілізаційного завдання, наявності/відсутності на зберіганні державного матеріального резерву, надання послуг Збройним силам України, мобілізаційної підготовки персоналу, ведення персонального військового обліку;

висновок проектної, науково-дослідної установи нафтогазової галузі про неможливість/недоцільність подальшої експлуатації магістрального трубопроводу;

інформацію про вплив виведення з експлуатації магістрального трубопроводу на виконання зобов'язань, передбачених міжнародними кредитними договорами, за якими надані державні гарантії, та документальне підтвердження відсутності заперечень кредиторів щодо настання дострокового погашення за кредитними зобов'язаннями підприємств магістрального трубопроводного транспорту, за якими надані державні гарантії;

акти (висновки) про технічний стан магістрального трубопроводу у розрізі основних засобів, які повинні містити інформацію про їхнє функціональне призначення, рівень фізичного і морального зносу та перелік дефектів;

відомість про об'єкти магістрального трубопроводу (у розрізі основних засобів), що підлягають виведенню з експлуатації, із зазначенням первісної та залишкової вартості, кількості та вартості капітальних ремонтів;

акт інвентаризації об'єктів магістрального трубопроводу, що підлягають виведенню з експлуатації;

протокол щодо доцільності виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, складений і підписаний робочою комісією та затверджений керівником суб'єкта господарювання;

висновок з оцінки впливу на довкілля;

план заходів щодо соціального захисту працівників, які підлягають скороченню внаслідок виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, погоджений з галузевою профспілковою організацією або первинною профспілковою організацією суб'єкта господарювання (у разі її наявності);

план заходів щодо виведення з експлуатації магістрального трубопроводу із зазначенням переліку робіт і розрахунку витрат, необхідних для забезпечення виведення з експлуатації та зберігання основних фондів, а також пропозиції щодо подальшого використання таких фондів;

план заходів щодо поводження з відпрацьованим обладнанням магістрального трубопроводу, у якому визначені та обґрунтовані організаційно-технічні заходи з проведення радіаційного контролю обладнання магістрального трубопроводу під час його виведення з експлуатації та подальшого поводження з радіоактивно-забрудненими конструкційними елементами (фрагментами) магістрального трубопроводу (у разі їхнього виявлення) відповідно до правил і норм з радіаційної безпеки, погоджений з Держатомрегулювання.

4. Рішення приймається за результатами розгляду поданих суб'єктом господарювання документів не пізніше ніж через 60 календарних днів з моменту їхнього надходження.

Подані суб'єктом господарювання документи розглядаються комісією, персональний склад якої та положення про яку затверджуються Міненерго.

За результатами розгляду документів комісія готує пропозиції щодо доцільності виведення з експлуатації магістрального трубопроводу або щодо відмови в його виведенні, які оформлюються протоколом.

За результатами опрацювання рішення комісії Міненерго:

приймає наказ про виведення з експлуатації магістрального трубопроводу;
інформує суб'єкт господарювання про відмову у виведенні з експлуатації магістрального трубопроводу.

5. Суб'єкт господарювання після отримання рішення Міненерго про виведення з експлуатації магістрального трубопроводу здійснює виведення такого об'єкта з експлуатації згідно з вимогами цього Порядку та законодавства.

Заходи, пов'язані з виведенням з експлуатації магістрального трубопроводу, здійснюються за рахунок суб'єкта господарювання, на балансі якого він обліковується.

6. Суб'єкт господарювання після виведення з експлуатації магістрального трубопроводу подає Міненерго:

1) звіти про виконання:

плану заходів щодо соціального захисту працівників, які підлягають скороченню внаслідок виведення з експлуатації магістральних трубопроводів, погодженого з галузевою профспівковою організацією або первинною профспівковою організацією суб'єкта господарювання (у разі її наявності);

плану заходів щодо виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, який має містити перелік робіт і розрахунок витрат, необхідних для забезпечення виведення з експлуатації та зберігання основних фондів;

плану заходів щодо поводження з відпрацьованим обладнанням магістрального трубопроводу;

2) акт про виведення з експлуатації магістрального трубопроводу;

3) пропозиції щодо подальшого використання зазначеного майна.

7. За результатами опрацювання звітів, зазначених у пункті 6 цього Порядку, Міненерго приймає рішення про подальше розпорядження відповідним майном в установленому законодавством порядку.

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від _____ 2023 р. № _____

ПОРЯДОК
консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу
та продуктів їхньої переробки

1. Цей Порядок визначає послідовність підготовки і проведення консервації та розконсервації магістральних трубопроводів газу, окремих об'єктів магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (у тому числі устаткування) та об'єктів інженерної інфраструктури магістральних трубопроводів, які є державною власністю.

2. Консервація магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки (у тому числі устаткування) або окремих об'єктів інженерної інфраструктури магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, що з виробничих або технічних причин не функціонують більше одного року або за техніко-економічним обґрунтуванням подальше використання їх у виробництві визнано тимчасово недоцільним та виводяться з технологічного режиму роботи, передбачає комплекс заходів, спрямованих на тимчасове припинення їх експлуатації, господарського використання, з метою збереження основних засобів магістральних трубопроводів з можливістю подальшого відновлення їх функціонування.

3. Суб'єкт господарювання, що здійснює експлуатацію магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (далі – суб'єкт господарювання), готує і подає до Міненерго:

пропозиції щодо необхідності проведення консервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки;

визначення строків консервації з відповідним техніко-економічним обґрунтуванням;

акт про технічний стан об'єктів магістрального трубопроводу, який повинен містити відомості про їхню кількість та придатність/непридатність до подальшої експлуатації;

відомість про об'єкти магістрального трубопроводу (у тому числі устаткування та матеріали), що підлягають консервації, із зазначенням первісної та залишкової вартості;

акт інвентаризації об'єктів магістрального трубопроводу газу, що підлягають консервації;

протокол щодо доцільності консервації магістрального трубопроводу складений і підписаний комісією з консервації та затверджений керівником суб'єкта господарювання;

план заходів щодо консервації магістрального трубопроводу із зазначенням переліку робіт і розрахунку витрат, необхідних для забезпечення консервації магістральних трубопроводів та зберігання основних фондів, а також пропозиції щодо подальшого використання таких фондів;

план заходів щодо поводження з обладнанням окремих об'єктів магістрального трубопроводу у разі проведення їхнього демонтажу, у якому визначені та обґрунтовані організаційно-технічні заходи з проведення радіаційного контролю демонтованого обладнання та подальшого поводження з радіоактивно-забрудненими конструкційними елементами (фрагментами) цього обладнання (у разі їхнього виявлення) відповідно до правил і норм з радіаційної безпеки, погоджений з Держатомрегулювання;

пропозиції щодо подальшого використання основних засобів.

4. Відповідно до організаційно-господарських, технічних та економічних можливостей суб'єкта господарювання консервація магістральних трубопроводів може бути:

за типом: повною або частковою (передбачає виведення з проектного режиму роботи інженерної інфраструктури частини магістральних трубопроводів);

за строком: короткостроковою (строком до трьох років) та довгостроковою (понад три роки).

5. Переведення магістральних трубопроводів, які перебувають на балансі суб'єкта господарювання, на консервацію або продовження строку консервації здійснюється на підставі акта про консервацію магістральних трубопроводів комісією з консервації магістральних трубопроводів (далі – комісія з консервації), яка створюється Міненерго.

До складу комісії з консервації входять: представники Міненерго, центральних органів виконавчої влади, суб'єкта господарювання, відповідної обласної державної адміністрації (за згодою), а у разі потреби - представники проектних і науково-дослідних установ та інші фахівці (за згодою).

Очолює комісію з консервації заступник Міністра енергетики відповідно до розподілу обов'язків.

6. Комісія з консервації на підставі здійсненого обстеження складає акт про консервацію магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (далі – акт про консервацію), у якому обґрунтовує необхідність їхньої консервації з визначенням типу і строку консервації, матеріальних та фінансових витрат на її проведення, кількості персоналу для обслуговування магістральних трубопроводів, функціонування яких є необхідним, а також інших питань, пов'язаних з переведенням магістральних трубопроводів на консервацію.

7. Акт про консервацію підписується членами комісії з консервації та затверджується головою комісії з консервації. Акт про консервацію з відповідними документами подається до Міненерго.

8. Міненерго на підставі поданого акту про консервацію видає наказ щодо проведення консервації магістральних трубопроводів.

9. Після затвердження акту про консервацію суб'єкт господарювання може виконувати комплекс заходів із проведення консервації відповідно до правил і норм з радіаційної безпеки, охорони праці, забезпечення охорони навколишнього природного середовища, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій.

10. У разі необхідності проведення демонтажу окремих об'єктів магістрального трубопроводу складається перелік таких об'єктів, який зазначається в акті демонтажу окремих об'єктів магістрального трубопроводу при консервації (далі - акт демонтажу).

В Акті демонтажу вказуються:

перелік демонтованих окремих об'єктів магістрального трубопроводу із зазначенням первісної та залишкової вартості;

технічний стан демонтованих окремих об'єктів магістрального трубопроводу, а саме: придатність демонтованого устаткування, окремих об'єктів до роботи, потреба в проведенні капітального ремонту, заміні окремих вузлів тощо;

заходи, які вживаються при здійсненні демонтажу окремих об'єктів магістрального трубопроводу;

умови підготовки до зберігання демонтованих окремих об'єктів магістрального трубопроводу із зазначенням конкретних заходів;

місце зберігання демонтованих окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки.

Демонтовані окремі об'єкти магістрального трубопроводу передаються на складське зберігання суб'єкта господарювання для зберігання відповідно до переліку, зазначеного в акті демонтажу.

Суб'єкт господарювання створює комісію з демонтажу окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки при консервації (далі – комісія з демонтажу).

Комісія з демонтажу фіксує вартість демонтованих та переданих на складське зберігання окремих об'єктів магістрального трубопроводу відповідно до первісної вартості об'єкта та фактичного стану демонтованого устаткування і матеріалів.

11. Акт демонтажу підписується членами комісії з демонтажу та затверджується головою комісії з консервації.

Акт демонтажу передається до бухгалтерської служби суб'єкта господарювання для ведення бухгалтерського обліку.

Бухгалтерська служба суб'єкта господарювання на підставі акта демонтажу закріплює демонтовані та прийняті на складське зберігання окремі об'єкти магістрального трубопроводу при консервації за матеріально відповідальною особою.

12. Розконсервація магістрального трубопроводу, окремих об'єктів магістрального трубопроводу, що з виробничих чи технічних причин або після закінчення строку консервації вводяться у технологічний режим роботи передбачає комплекс заходів, спрямованих на відновлення їхньої експлуатації, проведення реконструкції магістрального трубопроводу, модернізації, використання законсервованих окремих об'єктів магістрального трубопроводу для їхнього сталого функціонування.

13. Відповідно до організаційно-господарських технічних та економічних можливостей суб'єкта господарювання розконсервації підлягають магістральний трубопровід, окремі об'єкти магістрального трубопроводу з метою відновлення працездатного стану всіх елементів магістрального трубопроводу на площах, які будуть включені до розконсервації.

14. Суб'єкт господарювання, що здійснює підготовку до проведення розконсервації, готує і подає до Міненерго пропозиції щодо необхідності проведення розконсервації магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, визначення строків цих робіт з відповідним техніко-економічним обґрунтуванням.

15. Розконсервація магістрального трубопроводу та окремих об'єктів магістрального трубопроводу, які обліковуються на балансі суб'єкта господарювання, здійснюється комісією з розконсервації магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки (далі – комісія з розконсервації), яка створюється Міненерго.

16. Комісію з розконсервації очолює заступник Міністра енергетики відповідно до розподілу обов'язків.

До складу комісії з розконсервації входять: представники Міненерго, центральних органів виконавчої влади, суб'єкта господарювання, відповідної обласної державної адміністрації (за згодою), а у разі потреби - представники проектних і науково-дослідних установ та інші фахівці (за згодою).

17. Комісія з розконсервації на підставі здійсненого обстеження складає акт про розконсервацію магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої

переробки (далі – акт про розконсервацію), в якому обґрунтовує необхідність розконсервації магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, матеріальних та фінансових витрат на її проведення, кількість персоналу для обслуговування об'єктів, які буде розконсервовано і функціонування яких є необхідним, а також інші питання, пов'язані із введенням таких об'єктів в експлуатацію.

До зазначеного акту додаються:

акт енергопостачальної організації щодо погодження відновлення електропостачання (у разі виконання таких дій);

акт про технічний стан об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, які підлягають розконсервації;

відомість про об'єкти магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки (у тому числі устаткування та матеріали), що підлягають розконсервації, із зазначенням первісної та залишкової вартості;

акт інвентаризації об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, що підлягають розконсервації;

план заходів щодо розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки із зазначенням переліку робіт і розрахунку витрат, необхідних для забезпечення розконсервації магістральних трубопроводів;

протокол щодо доцільності розконсервації магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, окремих об'єктів магістрального трубопроводу (у тому числі устаткування) або окремих об'єктів інженерної інфраструктури, складений і підписаний комісією з розконсервації та затверджений керівником суб'єкта господарювання.

18. Акт про розконсервацію підписується членами комісії з розконсервації та затверджується головою комісії з розконсервації.

19. При розконсервації окремих об'єктів магістрального трубопроводу обов'язково визначається технічний стан устаткування і складається акт монтажу окремих конструктивних елементів інженерної інфраструктури (у тому числі устаткування) при розконсервації (далі – акт монтажу), в якому зазначаються:

заходи щодо підготовка об'єктів до вводу в експлуатацію;

технічний стан об'єктів, що вводяться в експлуатацію;

перелік робіт, що здійснюється при введенні об'єктів в експлуатацію;

перелік об'єктів, що вводяться в експлуатацію.

Для устаткування, що підлягає ремонту, вживаються заходи щодо його ремонту і приведення до належного стану, які погоджуються керівником суб'єкта господарювання, що експлуатує зазначене устаткування.

Суб'єкт господарювання створює комісію з монтажу окремих об'єктів магістрального трубопроводу газу при консервації (далі – комісія з монтажу).

Комісія з монтажу фіксує вартість матеріалів і окремих об'єктів магістрального трубопроводу, що підлягають монтажу, відповідно до їх первісної вартості об'єкта та фактичного стану.

20. Акт монтажу підписується членами комісії монтажу і затверджується головою комісії розконсервації.

21. Міненерго на підставі поданих документів видає наказ щодо проведення розконсервації магістральних трубопроводів, окремих об'єктів магістрального трубопроводу.

Після затвердження акту про розконсервацію та акту монтажу суб'єкт господарювання може виконувати комплекс заходів із проведення розконсервації відповідно до правил і норм з радіаційної безпеки, охорони праці, забезпечення охорони навколишнього природного середовища, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій.

22. Заходи з консервації, зберігання, розконсервації, демонтажу та монтажу, визначені цим Порядком, здійснюються за рахунок коштів суб'єкта господарювання.

У разі прийняття рішення про проведення консервації (розконсервації) магістральних трубопроводів (окремих об'єктів магістрального трубопроводу) Комісія, яку створює Міненерго, враховує фінансову спроможність і забезпечення здійснення таких заходів за рахунок власних коштів суб'єкта господарювання, що здійснює експлуатацію магістральних трубопроводів.

23. На підставі відображення у бухгалтерському обліку операцій щодо консервації або розконсервації магістрального трубопроводу та окремих об'єктів магістрального трубопроводу суб'єкт господарювання зазначає у примітках до річної фінансової звітності за звітний період інформацію про консервацію (розконсервацію) таких об'єктів.

24. Використання законсервованих основних засобів протягом установленого терміну консервації забороняється.

Дострокова їхня розконсервація з метою провадження господарської діяльності або передача іншим суб'єктам господарської діяльності на договірних умовах здійснюється на підставі рішення (наказу) Міненерго.

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від _____ 2023 р. № _____

ПЕРЕЛІК
постанов Кабінету Міністрів України, що втратили чинність

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209 «Про затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки» (Офіційний вісник України, 2018 р., № 29, ст. 1025).

2. Пункт 36 змін, що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 718 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» (Офіційний вісник України, 2020 р., № 68, ст. 2190).

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 8 листопада 2022 р. № 1254 «Про внесення змін до Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 90, ст. 5609).

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і
розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу
та продуктів їхньої переробки»

I. Визначення проблеми

Відповідно до статті 42 Закону України «Про нафту і газ» введення в експлуатацію і виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки здійснюється в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

У проекті постанови пропонується затвердити Порядок виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (далі – Порядок), яким передбачено, що рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (їхніх частин), які є державною власністю (далі - магістральний трубопровід), приймається Міненерго з урахуванням пропозицій Комісії, персональний склад якої та положення про яку затверджуються Міненерго, за результатами розгляду поданих суб'єктом господарювання документів.

У пункті 3 Порядку визначено послідовність дій суб'єктів господарювання та Міненерго щодо прийняття рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів, у разі недоцільності їх подальшої експлуатації, закінчення строку експлуатації, аварійного стану об'єктів, будівництва обвідних ліній тощо, з метою прийняття Міненерго рішення, яке по суті є дозволом на виведення з експлуатації магістральних трубопроводів через вищезазначені причини.

Дії суб'єкта господарювання після отримання рішення Міненерго про виведення з експлуатації магістрального трубопроводу визначено у пункті 5 Порядку.

Суб'єкт господарювання, що здійснює транспортування нафти та газу, на виключних засадах відповідає за надійну та безпечну експлуатацію, підтримання в належному стані та розвиток газотранспортної системи (стаття 20 Закону України «Про ринок природного газу») та відповідальний за здійснення витрат на утримання об'єктів газотранспортної системи України. Враховуючи, що такі витрати закладаються у тариф на транспортування природного газу, важливо забезпечити їх мінімізацію з одночасним гарантуванням безперебійного та надійного надання послуг суб'єктам ринку природного газу.

На балансах суб'єктів господарювання, що здійснюють транспортування нафти та газу, є значна кількість об'єктів державної власності, у т.ч. і об'єкти магістральних нафто- та газопроводів або їх частин, які непридатні для подальшого використання у зв'язку із закінченням строку експлуатації, моральною чи фізичною зношеністю, будівництвом, розширенням, реконструкцією і технічним переоснащенням існуючих мереж, а також надлишкових потужностей, що виникли у зв'язку з ринковими



UB
Міністерство енергетики України
№26/1.1-7.4.1-3012 від 13.02.2023
КЕП: Галущенко Г. В. 13.02.2023 12:15
3ED5083160DBCS59B040000007CDD0600E0AE7A00
Сертифікат дійсний з 29.04.2022 10:07 до 29.04.2023 10:07

змінами, що потребує виведення їх в установленому порядку з експлуатації та подальшого списання.

Утримання цих об'єктів потребує значних витрат на обслуговування, охорону та зберігання, необґрунтовано завищує реальну вартість активів суб'єктів господарювання, та може призвести до викривлення їх фінансової звітності.

Порядок передбачає усунення термінологічних неузгодженостей, що виявлено у Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 209, та актуалізацію переліку документів, що додаються суб'єктом господарювання до клопотання про виведення із експлуатації магістрального трубопроводу.

За останні роки обсяг газу, який транспортується територією України значно зменшився (у 2019 році було протранспортовано 89,6 млрд куб. м., у 2020 - 55,8 млрд куб. м, у 2021 – 41,7 млрд куб. м) і така тенденція може бути критичною щодо можливості ефективного покриття витрат на утримання інфраструктури в умовах обмеженого транзиту газу територією України.

Ситуація значною мірою ускладнюється в умовах воєнного часу з урахуванням ризиків повної зупинки транзиту у зв'язку із повною непрогнозованістю дій країни-агресора.

Вже зараз Оператором ГТС постійно використовується тільки третина проектних потужностей ГТС, які складають 146 млрд куб. м. Разом із тим, підтримка всіх об'єктів газотранспортної системи України (в тому числі, компресорні та газорозподільні станції) у робочому стані та здійснення експлуатаційних витрат у стандартних режимах, які зараз визначені чинним законодавством, є недоцільним.

Відповідно до абзацу сьомого частини другої статті 16 Закону України «Про трубопровідний транспорт» підприємства, установи та організації трубопровідного транспорту зобов'язані забезпечувати консервацію трубопроводів, що з тих чи інших причин не функціонують більше одного року, із забезпеченням постійного технічного нагляду за станом трубопроводів з метою підтримки їх експлуатаційної придатності.

Враховуючи зазначене, у проекті постанови пропонується затвердити Порядок консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (далі – Порядок консервації), який визначає послідовність підготовки і проведення консервації та розконсервації магістральних трубопроводів, окремих об'єктів магістральних трубопроводів (у тому числі устаткування) та об'єктів інженерної інфраструктури магістральних трубопроводів, які є державною власністю.

Прийняття Порядку консервації забезпечить умови для більш ефективної експлуатації магістральних трубопроводів газу, обладнання, будівель і споруд на них (їхніх частин), які є державною власністю.

Запропонований проект акта надасть можливість вирішити зазначені проблеми.

Очікуваним результатом реалізації акта є удосконалення механізму виведення з експлуатації магістральних трубопроводів та підвищення

ефективності використання державного майна завдяки усуненню низки термінологічних неузгодженостей, актуалізації переліку документів, які додаються суб'єктом господарювання до клопотання про необхідність виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, а також скорочення витрат на утримання об'єктів магістральних газопроводів, які закладаються у тариф на транспортування, та затвердження порядку консервації та розконсервації магістральних трубопроводів.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва*	+	-

II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю державного регулювання є врегулювання питання затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки та Порядку консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, що дозволить суб'єктам господарювання вивести з експлуатації об'єкти магістральних нафто- та газопроводів або їхніх частини або здійснити заходи з консервації/розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, які непридатні для подальшого використання у зв'язку із закінченням строку експлуатації, моральною чи фізичною зношеністю або надлишкові потужності, що виникли у зв'язку з ринковими змінами, та зменшити витрати на охорону та обслуговування таких об'єктів.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки» - забезпечення регулювання	Забезпечує досягнення цілей щодо вирішення наявних проблемних питань, пов'язаних з отриманням рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів або прийняття рішення про консервацію чи розконсервацію магістральних трубопроводів газу, які є державною

	<p>власністю, при цьому не допускаючи виникнення дефіцитів безпеки.</p> <p>Повністю відповідає потребам держави у сфері забезпечення безпеки та суб'єктів господарювання у частині безпечного виведення з експлуатації магістральних трубопроводів.</p> <p>Забезпечує досягнення нормативної урегульованості питання вдосконалення порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, та визначення переліку документів, необхідних для отримання згоди на виведення цих трубопроводів (або їхніх частин) з експлуатації або проведення консервації та розконсервації магістральних трубопроводів, окремих об'єктів магістральних трубопроводів (у тому числі устаткування) та об'єктів інженерної інфраструктури магістральних трубопроводів, які є державною власністю.</p>
<p>Альтернатива 2 Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209 «Про затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки» - відсутність регулювання</p>	<p>Не забезпечується досягнення цілей щодо створення ефективних механізмів поводження з майном державної власності.</p> <p>Залишення ситуації без змін призведе до негативних та непередбачуваних наслідків, а також унеможливить виведення з експлуатації магістральних трубопроводів, консервацію та розконсервацію магістральних трубопроводів газу, передбачених Законами України «Про нафту і газ», та «Про трубопровідний транспорт», що змушує суб'єктів господарювання витратити значні кошти на утримання об'єктів, які непридатні для подальшого використання у зв'язку із</p>

	закінченням строку експлуатації, моральною чи фізичною їхньою зношеністю або що з виробничих або технічних причин не функціонують більше одного року та виводяться з технологічного режиму роботи, і потребують виведення з експлуатації, охорону та зберігання таких об'єктів.
--	---

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	Врегулюються питання щодо удосконалення порядку виведення з експлуатації непридатних та надлишкових потужностей, що виникли у зв'язку з ринковими змінами, магістральних трубопроводів нафти та газу, затвердження порядку консервації та розконсервації магістральних трубопроводів газу, затвердження Порядку консервації та розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, подальшого зменшення витрат на обслуговування, охорону та зберігання зазначених об'єктів та зниження реальної вартості активів суб'єктів господарювання.	Не передбачається

<p>Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209</p>	<p>Не передбачається, оскільки проблема залишається не вирішеною.</p>	<p>Виникнення загрози виникнення екологічної катастрофи та ушкодження або знищення державного майна. Відсутність регулювання призводить до виникнення загрози екологічної катастрофи та ушкодження або знищення державного майна. Нецільове використання коштів суб'єктів господарювання на утримання об'єктів АТ «Укртранснафта», які необхідно вивести із експлуатації, в рік становлять 834,8 тис. грн., АТ «Укртрансгаз» - 159 008,6 грн., що може вплинути на збитковість підприємств, яку фактично компенсує держава, ТОВ «Оператор ГТС України» - 1-3 млрд грн. в рік (залежно від сценарію транспортування/транзиту газу).</p>
--	---	--

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Проект постанови не впливає на сферу інтересів громадян.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1 Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку виведення з експлуатації, консервації</p>	<p>Створить безпечні умови проживання для населення. Поліпшить екологічну ситуацію</p>	<p>Не передбачаються</p>

розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»		
Альтернатива 2 Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209	Не передбачається, оскільки об'єкти магістральних трубопроводів нафти і газу, які не експлуатуються, негативно впливають на людину та навколишнє середовище.	Відсутність регулювання може призвести до виникнення загрози екологічної катастрофи та небезпеки для життя і здоров'я населення.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання цього регуляторного акта визначити кількісно неможливо. Тому неможливо визначити і питому вагу групи у загальній кількості.

Наразі, магістральні трубопроводи та об'єкти на них, які є державною власністю, обліковуються на балансах АТ «Укртранснафта», ПАТ «Укртрансгаз», ТОВ «Оператор газотранспортної системи України», ДП «Укртранснафтопродукт» і використовуються ними на праві господарського відання. При цьому, ДП «Укртранснафтопродукт» протягом тривалого часу не здійснює фінансово-господарської діяльності, пов'язаної з експлуатацією магістральних трубопроводів.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	У разі прийняття регуляторного акта буде: 1) упорядковано заходи суб'єктів господарювання з планування діяльності з виведення магістральних трубопроводів з експлуатації або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів та запобігання виникненню дефіцитів безпеки; 2) усунуто проблеми з отриманням суб'єктами господарювання рішення про виведення з	Не передбачається Розрахунок витрат для забезпечення виведення з експлуатації та зберігання основних фондів готується після погодження Міненерго питання виведення об'єкту з експлуатації або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів.

	<p>експлуатації магістральних трубопроводів або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів;</p> <p>3) зменшено витрати на утримання об'єктів, що підлягають виведенню з експлуатації або консервації, їхню охорону та зберігання</p> <p>4) раціонально мінімізовано кількість документів, що вимагаються для отримання суб'єктами господарювання відповідного рішення Міненерго</p> <p>5) врегульовано прийняття рішення про консервацію чи розконсервацію магістральних трубопроводів</p>	
<p>Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209</p>	<p>Не передбачається</p>	<p>Не передбачається</p> <p>Витрати на утримання, зберігання та охорону об'єктів, які непридатні для використання, призводять до того, що діяльність таких суб'єктів рахується збитковою.</p>

Розрахунок витрат окремого суб'єкта господарювання для забезпечення виведення з експлуатації магістральних трубопроводів або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів та зберігання основних фондів готується після погодження Міненерго питання щодо прийняття рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів.

Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства, пов'язані з підготовкою документів, на підставі яких органом виконавчої влади видаються документи, що містять певні висновки, заключення тощо, зроблені на основі розгляду, аналізу певних факторів, документів тощо не проводилося.

Витрати суб'єктів господарювання великого і середнього бізнесу

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	<p>Не передбачаються.</p> <p>Розрахунок витрат для забезпечення виведення з експлуатації магістрального трубопроводу або його консервацію/розконсервацію та зберігання основних фондів готується після погодження Міненерго питання виведення об'єкту з експлуатації магістрального трубопроводу або його консервації /розконсервації.</p> <p>Орієнтовно по:</p> <p>АТ «Укртранснафта» - 250 тис. грн.,</p> <p>АТ «Укртрансгаз» - 4 961,62 тис. грн.,</p> <p>ТОВ «Оператор ГТС України» - 0,12 млрд. грн. на підготовку документів + 1,7 млрд. грн. на роботи з демонтажу</p>
Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209	<p>Витрати на утримання по:</p> <p>АТ «Укртранснафта», які доцільно вивести із експлуатації, витрати в рік становлять 834,8 тис. грн.;</p> <p>АТ «Укртрансгаз» - 159 008,6 тис. грн.,</p> <p>ТОВ «Оператор ГТС України» - 1-3 млрд. грн. в рік (залежно від сценарію транспортування/транзиту газу).</p>

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Обраний спосіб прийняття проекту постанови Кабінету	4	Максимальне досягнення цілей державного

Міністрів України «Про затвердження порядку виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»		регулювання. Проблеми більше існувати не будуть.
Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209	1	Проблеми продовжують існувати.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Обраний спосіб - прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	Вирішення проблеми	АТ «Укртранснафта» - орієнтовно 250 тис. грн., АТ «Укртрансгаз» - орієнтовно 4 961,62 тис. грн., ТОВ «Оператор ГТС України» - орієнтовно 0,1 млрд. грн.	Цілі прийняття регуляторного акта будуть досягнуті повною мірою. Здійснюватиметься планомірний розгляд питання виведення відповідних об'єктів з експлуатації, їхню консервації/розконсервації.
Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України 28 березня 2018 р. № 209	Відсутня	АТ «Укртранснафта» - орієнтовно 250 тис. грн., АТ «Укртрансгаз» - орієнтовно 4 961,62 тис. грн., ТОВ «Оператор ГТС України» - орієнтовно	У рейтингу альтернативи посідає останнє місце, оскільки не забезпечує досягнення цілі. Призводить до збитковості

		0,12 млрд. грн.	суб'єктів господарювання, яку фактично компенсує держава
--	--	-----------------	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Обраний спосіб - прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	<p>Дає змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання.</p> <p>Так, у разі прийняття проекту акта буде забезпечено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) упорядковані дії суб'єктів господарювання та Міненерго щодо прийняття рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів або консервацію/розконсервацію магістральних трубопроводів газу, які є державною власністю; 2) зменшено витрати суб'єктів господарювання на охорону та зберігання зазначених об'єктів і знизить реальну вартість активів суб'єктів господарювання; 3) забезпечено реалізацію статті 42 Закону України «Про нафту і газ» та статті 16 «Про трубопровідний транспорт»; 4) зменшено ризики негативних та непередбачуваних наслідків для навколишнього середовища та людини; 5) усунуто проблеми з отриманням суб'єктами господарювання рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів; 	Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується

	<p>б) раціонально мінімізовано кількість документів, що вимагаються для отримання суб'єктами господарювання відповідного рішення Міненерго;</p> <p>7) врегульовано прийняття рішення про консервацію чи розконсервацію магістральних трубопроводів газу</p>	
<p>Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209</p>	<p>Не прийняття акта не вирішує проблеми щодо питання виведення з експлуатації магістральних трубопроводів (або їхніх частини) нафти, газу і призводить до унеможливлення реалізації Порядку, до невизначеності прийняття рішення та, як наслідок, неможливості фактичного виведення з експлуатації магістральних трубопроводів, а також прийняття рішення про консервацію/розконсервацію магістральних трубопроводів, які є державною власністю.</p> <p>Суб'єкти господарювання продовжать витратити кошти на утримання об'єктів непридатних для використання.</p> <p>Недемонтовані, накопичені частини магістрального трубопроводу можуть призвести до загрози для життя та здоров'я громадян та їх безпечних умов проживання.</p>	<p>Ризик зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта не передбачається</p>

Негативних результатів від прийняття регуляторного акта не очікується.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізм, що пропонується для розв'язання проблеми

Прийняття проекту регуляторного акта затверджує Порядок виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки та Порядок консервації та розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, відповідно до яких суб'єкти господарювання здійснюватимуть підготовку та подання на розгляд Міненерго документів стосовно виведення з експлуатації магістральних трубопроводів або консервацію/розконсервацію магістральних трубопроводів, що непридатні до використання.

При цьому, норми вказаної постанови поширюватимуться на, зокрема, АТ «Укртранснафта» та АТ «Укртрансгаз» та ТОВ «Оператор ГТС України», на балансі яких обліковуються магістральні трубопроводи.

Прийняття проекту регуляторного акта упорядкує дії суб'єктів господарювання щодо прийняття рішення з виведення з експлуатації або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (їхніх частин), які є державною власністю, удосконалить порядок прийняття Міненерго рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, відповідно до якого підприємства здійснюватимуть підготовку та подання на розгляд документів стосовно виведення з експлуатації або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів та об'єктів на них, що непридатні до використання

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно здійснити такі організаційні заходи:

1) дії органів державної влади – провести погодження проекту регуляторного акта із заінтересованими центральними органами виконавчої влади; внести проект акта на розгляд Кабінету Міністрів України; забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Міненерго;

2) дії суб'єктів господарювання – ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акту в мережі Інтернет); враховувати вимоги Порядку зі змінами.

Після набрання чинності проекту акта Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки» відповідні комісії Міненерго будуть приймати рішення про виведення або відмову у виведенні з експлуатації магістрального трубопроводу, консервації/розконсервацію магістрального трубопроводу, які оформлюватимуться протоколом відповідно до вимог затверджених Порядків.

Ризики впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не має.

Прийняття проекту акта не призведе до неочікуваних результатів. Очікувана шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Міненерго та суб'єкти господарювання додаткових витрат на виконання вимог регуляторного акта не зазнають.

М-Тест не проводився, оскільки для виконання вимог регуляторного акта у малих і мікро суб'єктів господарювання витрати будуть відсутні.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акту не обмежується у часі, що дасть змогу досягти цілей державного регулювання. Регуляторний акт набирає чинності з дня офіційного опублікування..

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозовані показники результативності регуляторного акта:

- 1) кількість об'єктів магістрального трубопровідного транспорту, виведених з експлуатації у відповідний період;
- 2) обсяг витрат на утримання об'єктів магістрального трубопровідного транспорту, які потребують виведення з експлуатації;
- 3) економічний ефект (фінансовий результат) від виведення з експлуатації об'єктів магістрального трубопровідного транспорту у відповідний період.

Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, цільових фондів – не зміниться.

Кількість суб'єктів господарювання, на які поширюватиметься дія акта – це суб'єкти, які здійснюють діяльність у сфері трубопровідного транспорту і на балансі яких обліковуються державні магістральні трубопроводи. Статистична кількість не відома. На разі це, зокрема, АТ «Укртранснафта», АТ «Укртрансгаз» та ТОВ «Оператор ГТС України».

Розмір коштів, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язані з виконанням вимог цього акта – виконання вимог цього акта не потребує додаткових витрат суб'єктами господарювання та фізичними особами.

Рівень інформованості суб'єктів господарювання – високий. Проект регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднюється на офіційному вебсайті Міненерго України.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Стосовно регуляторного акта буде здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності у строки, установлені статтею

10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься Міненерго за участю суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сфері трубопровідного транспорту, на балансі яких обліковуються магістральні нафто-, газо- та нафтопродуктопроводи і які здійснювали заходи з виведення з експлуатації або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів та об'єктів на них.

Базове відстеження регуляторного акта здійснюватиметься після набрання чинності, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності регуляторного акта, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань шляхом аналізу якісних показників дії цього акта, ці питання врегульовуватимуться шляхом внесення відповідних змін до урядового акта.

Періодичне відстеження здійснюється раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження. Установлені кількісні та якісні значення показників результативності акта порівнюються зі значеннями аналогічних показників, що встановлені під час повторного відстеження.

Відстеження результативності зазначеного регуляторного акта проводиться статистичним методом шляхом направлення запиту суб'єктам господарювання, які отримали дозвіл на виведення з експлуатації або консервацію/розконсервацію магістральних трубопроводів та об'єктів на них, та здійснення аналізу отриманих даних від суб'єктів господарювання.

Міністр енергетики України

Герман ГАЛУЩЕНКО

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від _____ 2023 р. № _____

Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки

Відповідно до статті 42 Закону України «Про нафту і газ» та абзацу сьомого частини другої статті 16 Закону України «Про трубопровідний транспорт» Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Затвердити такі, що додаються:

Порядок виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки;

Порядок консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки.

2. Визнати такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів України згідно з переліком, що додається.

3. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України

від _____ 2023 р. № _____

ПОРЯДОК

виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки

1. Цей Порядок визначає послідовність дій щодо виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (їх частин), які є державною власністю (далі - магістральний трубопровід), у разі недоцільності їхньої подальшої експлуатації, закінчення строку експлуатації, аварійного стану об'єктів, будівництва обвідних ліній тощо

2. З метою підготовки матеріалів щодо виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, що обліковується на балансі суб'єкта господарювання нафтогазового комплексу (далі - суб'єкт господарювання), за рішенням керівника суб'єкта господарювання утворюється робоча комісія, до складу якої входять працівники суб'єкта господарювання, а у разі потреби - представники проектних і науково-дослідних установ та інші фахівці.

3. Для прийняття Міненерго рішення щодо виведення з експлуатації магістрального трубопроводу суб'єкт господарювання подає:

клопотання про необхідність виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, яке складається у довільній формі та підписується керівником суб'єкта господарювання;

техніко-економічне обґрунтування доцільності виведення з експлуатації магістрального трубопроводу з розрахунком ефективності такого заходу;

оцінку наслідків можливого впливу виведення об'єкту магістрального трубопроводу на обороноздатність держави у довільній формі з урахуванням наявності/відсутності оборонних замовлень, мобілізаційного завдання, наявності/відсутності на зберіганні державного матеріального резерву, надання послуг Збройним силам України, мобілізаційної підготовки персоналу, ведення персонального військового обліку;

висновок проектної, науково-дослідної установи нафтогазової галузі про неможливість/недоцільність подальшої експлуатації магістрального трубопроводу;

інформацію про вплив виведення з експлуатації магістрального трубопроводу на виконання зобов'язань, передбачених міжнародними кредитними договорами, за якими надані державні гарантії, та документальне підтвердження відсутності заперечень кредиторів щодо настання дострокового погашення за кредитними зобов'язаннями підприємств магістрального трубопроводного транспорту, за якими надані державні гарантії;

акти (висновки) про технічний стан магістрального трубопроводу у розрізі основних засобів, які повинні містити інформацію про їхнє функціональне призначення, рівень фізичного і морального зносу та перелік дефектів;

відомість про об'єкти магістрального трубопроводу (у розрізі основних засобів), що підлягають виведенню з експлуатації, із зазначенням первісної та залишкової вартості, кількості та вартості капітальних ремонтів;

акт інвентаризації об'єктів магістрального трубопроводу, що підлягають виведенню з експлуатації;

протокол щодо доцільності виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, складений і підписаний робочою комісією та затверджений керівником суб'єкта господарювання;

висновок з оцінки впливу на довкілля;

план заходів щодо соціального захисту працівників, які підлягають скороченню внаслідок виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, погоджений з галузевою профспілковою організацією або первинною профспілковою організацією суб'єкта господарювання (у разі її наявності);

план заходів щодо виведення з експлуатації магістрального трубопроводу із зазначенням переліку робіт і розрахунку витрат, необхідних для забезпечення виведення з експлуатації та зберігання основних фондів, а також пропозиції щодо подальшого використання таких фондів;

план заходів щодо поводження з відпрацьованим обладнанням магістрального трубопроводу, у якому визначені та обґрунтовані організаційно-технічні заходи з проведення радіаційного контролю обладнання магістрального трубопроводу під час його виведення з експлуатації та подальшого поводження з радіоактивно-забрудненими конструкційними елементами (фрагментами) магістрального трубопроводу (у разі їхнього виявлення) відповідно до правил і норм з радіаційної безпеки, погоджений з Держатомрегулювання.

4. Рішення приймається за результатами розгляду поданих суб'єктом господарювання документів не пізніше ніж через 60 календарних днів з моменту їхнього надходження.

Подані суб'єктом господарювання документи розглядаються комісією, персональний склад якої та положення про яку затверджуються Міненерго.

За результатами розгляду документів комісія готує пропозиції щодо доцільності виведення з експлуатації магістрального трубопроводу або щодо відмови в його виведенні, які оформлюються протоколом.

За результатами опрацювання рішення комісії Міненерго:

приймає наказ про виведення з експлуатації магістрального трубопроводу;

інформує суб'єкт господарювання про відмову у виведенні з експлуатації магістрального трубопроводу.

5. Суб'єкт господарювання після отримання рішення Міненерго про виведення з експлуатації магістрального трубопроводу здійснює виведення такого об'єкта з експлуатації згідно з вимогами цього Порядку та законодавства.

Заходи, пов'язані з виведенням з експлуатації магістрального трубопроводу, здійснюються за рахунок суб'єкта господарювання, на балансі якого він обліковується.

6. Суб'єкт господарювання після виведення з експлуатації магістрального трубопроводу подає Міненерго:

1) звіти про виконання:

плану заходів щодо соціального захисту працівників, які підлягають скороченню внаслідок виведення з експлуатації магістральних трубопроводів, погодженого з галузевою профспівковою організацією або первинною профспівковою організацією суб'єкта господарювання (у разі її наявності);

плану заходів щодо виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, який має містити перелік робіт і розрахунок витрат, необхідних для забезпечення виведення з експлуатації та зберігання основних фондів;

плану заходів щодо поводження з відпрацьованим обладнанням магістрального трубопроводу;

2) акт про виведення з експлуатації магістрального трубопроводу;

3) пропозиції щодо подальшого використання зазначеного майна.

7. За результатами опрацювання звітів, зазначених у пункті 6 цього Порядку, Міненерго приймає рішення про подальше розпорядження відповідним майном в установленому законодавством порядку.

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від _____ 2023 р. № _____

ПОРЯДОК
консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу
та продуктів їхньої переробки

1. Цей Порядок визначає послідовність підготовки і проведення консервації та розконсервації магістральних трубопроводів газу, окремих об'єктів магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (у тому числі устаткування) та об'єктів інженерної інфраструктури магістральних трубопроводів, які є державною власністю.

2. Консервація магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки (у тому числі устаткування) або окремих об'єктів інженерної інфраструктури магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, що з виробничих або технічних причин не функціонують більше одного року або за техніко-економічним обґрунтуванням подальше використання їх у виробництві визнано тимчасово недоцільним та виводяться з технологічного режиму роботи, передбачає комплекс заходів, спрямованих на тимчасове припинення їх експлуатації, господарського використання, з метою збереження основних засобів магістральних трубопроводів з можливістю подальшого відновлення їх функціонування.

3. Суб'єкт господарювання, що здійснює експлуатацію магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (далі – суб'єкт господарювання), готує і подає до Міненерго:

пропозиції щодо необхідності проведення консервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки;

визначення строків консервації з відповідним техніко-економічним обґрунтуванням;

акт про технічний стан об'єктів магістрального трубопроводу, який повинен містити відомості про їхню кількість та придатність/непридатність до подальшої експлуатації;

відомість про об'єкти магістрального трубопроводу (у тому числі устаткування та матеріали), що підлягають консервації, із зазначенням первісної та залишкової вартості;

акт інвентаризації об'єктів магістрального трубопроводу газу, що підлягають консервації;

протокол щодо доцільності консервації магістрального трубопроводу складений і підписаний комісією з консервації та затверджений керівником суб'єкта господарювання;

план заходів щодо консервації магістрального трубопроводу із зазначенням переліку робіт і розрахунку витрат, необхідних для забезпечення консервації магістральних трубопроводів та зберігання основних фондів, а також пропозиції щодо подальшого використання таких фондів;

план заходів щодо поводження з обладнанням окремих об'єктів магістрального трубопроводу у разі проведення їхнього демонтажу, у якому визначені та обґрунтовані організаційно-технічні заходи з проведення радіаційного контролю демонтованого обладнання та подальшого поводження з радіоактивно-забрудненими конструкційними елементами (фрагментами) цього обладнання (у разі їхнього виявлення) відповідно до правил і норм з радіаційної безпеки, погоджений з Держатомрегулювання;

пропозиції щодо подальшого використання основних засобів.

4. Відповідно до організаційно-господарських, технічних та економічних можливостей суб'єкта господарювання консервація магістральних трубопроводів може бути:

за типом: повною або частковою (передбачає виведення з проектного режиму роботи інженерної інфраструктури частини магістральних трубопроводів);

за строком: короткостроковою (строком до трьох років) та довгостроковою (понад три роки).

5. Переведення магістральних трубопроводів, які перебувають на балансі суб'єкта господарювання, на консервацію або продовження строку консервації здійснюється на підставі акта про консервацію магістральних трубопроводів комісією з консервації магістральних трубопроводів (далі – комісія з консервації), яка створюється Міненерго.

До складу комісії з консервації входять: представники Міненерго, центральних органів виконавчої влади, суб'єкта господарювання, відповідної обласної державної адміністрації (за згодою), а у разі потреби - представники проектних і науково-дослідних установ та інші фахівці (за згодою).

Очолює комісію з консервації заступник Міністра енергетики відповідно до розподілу обов'язків.

6. Комісія з консервації на підставі здійсненого обстеження складає акт про консервацію магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (далі – акт про консервацію), у якому обґрунтовує необхідність їхньої консервації з визначенням типу і строку консервації, матеріальних та фінансових витрат на її проведення, кількості персоналу для обслуговування магістральних трубопроводів, функціонування яких є необхідним, а також інших питань, пов'язаних з переведенням магістральних трубопроводів на консервацію.

7. Акт про консервацію підписується членами комісії з консервації та затверджується головою комісії з консервації. Акт про консервацію з відповідними документами подається до Міненерго.

8. Міненерго на підставі поданого акту про консервацію видає наказ щодо проведення консервації магістральних трубопроводів.

9. Після затвердження акту про консервацію суб'єкт господарювання може виконувати комплекс заходів із проведення консервації відповідно до правил і норм з радіаційної безпеки, охорони праці, забезпечення охорони навколишнього природного середовища, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій.

10. У разі необхідності проведення демонтажу окремих об'єктів магістрального трубопроводу складається перелік таких об'єктів, який зазначається в акті демонтажу окремих об'єктів магістрального трубопроводу при консервації (далі - акт демонтажу).

В Акті демонтажу вказуються:

перелік демонтованих окремих об'єктів магістрального трубопроводу із зазначенням первісної та залишкової вартості;

технічний стан демонтованих окремих об'єктів магістрального трубопроводу, а саме: придатність демонтованого устаткування, окремих об'єктів до роботи, потреба в проведенні капітального ремонту, заміні окремих вузлів тощо;

заходи, які вживаються при здійсненні демонтажу окремих об'єктів магістрального трубопроводу;

умови підготовки до зберігання демонтованих окремих об'єктів магістрального трубопроводу із зазначенням конкретних заходів;

місце зберігання демонтованих окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки.

Демонтовані окремі об'єкти магістрального трубопроводу передаються на складське зберігання суб'єкта господарювання для зберігання відповідно до переліку, зазначеного в акті демонтажу.

Суб'єкт господарювання створює комісію з демонтажу окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки при консервації (далі – комісія з демонтажу).

Комісія з демонтажу фіксує вартість демонтованих та переданих на складське зберігання окремих об'єктів магістрального трубопроводу відповідно до первісної вартості об'єкта та фактичного стану демонтованого устаткування і матеріалів.

11. Акт демонтажу підписується членами комісії з демонтажу та затверджується головою комісії з консервації.

Акт демонтажу передається до бухгалтерської служби суб'єкта господарювання для ведення бухгалтерського обліку.

Бухгалтерська служба суб'єкта господарювання на підставі акта демонтажу закріплює демонтовані та прийняті на складське зберігання окремі об'єкти магістрального трубопроводу при консервації за матеріально відповідальною особою.

12. Розконсервація магістрального трубопроводу, окремих об'єктів магістрального трубопроводу, що з виробничих чи технічних причин або після закінчення строку консервації вводяться у технологічний режим роботи передбачає комплекс заходів, спрямованих на відновлення їхньої експлуатації, проведення реконструкції магістрального трубопроводу, модернізації, використання законсервованих окремих об'єктів магістрального трубопроводу для їхнього сталого функціонування.

13. Відповідно до організаційно-господарських технічних та економічних можливостей суб'єкта господарювання розконсервації підлягають магістральний трубопровід, окремі об'єкти магістрального трубопроводу з метою відновлення працездатного стану всіх елементів магістрального трубопроводу на площах, які будуть включені до розконсервації.

14. Суб'єкт господарювання, що здійснює підготовку до проведення розконсервації, готує і подає до Міненерго пропозиції щодо необхідності проведення розконсервації магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, визначення строків цих робіт з відповідним техніко-економічним обґрунтуванням.

15. Розконсервація магістрального трубопроводу та окремих об'єктів магістрального трубопроводу, які обліковуються на балансі суб'єкта господарювання, здійснюється комісією з розконсервації магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки (далі – комісія з розконсервації), яка створюється Міненерго.

16. Комісію з розконсервації очолює заступник Міністра енергетики відповідно до розподілу обов'язків.

До складу комісії з розконсервації входять: представники Міненерго, центральних органів виконавчої влади, суб'єкта господарювання, відповідної обласної державної адміністрації (за згодою), а у разі потреби - представники проектних і науково-дослідних установ та інші фахівці (за згодою).

17. Комісія з розконсервації на підставі здійсненого обстеження складає акт про розконсервацію магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої

переробки (далі – акт про розконсервацію), в якому обґрунтовує необхідність розконсервації магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, окремих об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, матеріальних та фінансових витрат на її проведення, кількість персоналу для обслуговування об'єктів, які буде розконсервовано і функціонування яких є необхідним, а також інші питання, пов'язані із введенням таких об'єктів в експлуатацію.

До зазначеного акту додаються:

акт енергопостачальної організації щодо погодження відновлення електропостачання (у разі виконання таких дій);

акт про технічний стан об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, які підлягають розконсервації;

відомість про об'єкти магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки (у тому числі устаткування та матеріали), що підлягають розконсервації, із зазначенням первісної та залишкової вартості;

акт інвентаризації об'єктів магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, що підлягають розконсервації;

план заходів щодо розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки із зазначенням переліку робіт і розрахунку витрат, необхідних для забезпечення розконсервації магістральних трубопроводів;

протокол щодо доцільності розконсервації магістрального трубопроводу нафти, газу та продуктів їхньої переробки, окремих об'єктів магістрального трубопроводу (у тому числі устаткування) або окремих об'єктів інженерної інфраструктури, складений і підписаний комісією з розконсервації та затверджений керівником суб'єкта господарювання.

18. Акт про розконсервацію підписується членами комісії з розконсервації та затверджується головою комісії з розконсервації.

19. При розконсервації окремих об'єктів магістрального трубопроводу обов'язково визначається технічний стан устаткування і складається акт монтажу окремих конструктивних елементів інженерної інфраструктури (у тому числі устаткування) при розконсервації (далі – акт монтажу), в якому зазначаються:

заходи щодо підготовка об'єктів до вводу в експлуатацію;

технічний стан об'єктів, що вводяться в експлуатацію;

перелік робіт, що здійснюється при введенні об'єктів в експлуатацію;

перелік об'єктів, що вводяться в експлуатацію.

Для устаткування, що підлягає ремонту, вживаються заходи щодо його ремонту і приведення до належного стану, які погоджуються керівником суб'єкта господарювання, що експлуатує зазначене устаткування.

Суб'єкт господарювання створює комісію з монтажу окремих об'єктів магістрального трубопроводу газу при консервації (далі – комісія з монтажу).

Комісія з монтажу фіксує вартість матеріалів і окремих об'єктів магістрального трубопроводу, що підлягають монтажу, відповідно до їх первісної вартості об'єкта та фактичного стану.

20. Акт монтажу підписується членами комісії монтажу і затверджується головою комісії розконсервації.

21. Міненерго на підставі поданих документів видає наказ щодо проведення розконсервації магістральних трубопроводів, окремих об'єктів магістрального трубопроводу.

Після затвердження акту про розконсервацію та акту монтажу суб'єкт господарювання може виконувати комплекс заходів із проведення розконсервації відповідно до правил і норм з радіаційної безпеки, охорони праці, забезпечення охорони навколишнього природного середовища, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій.

22. Заходи з консервації, зберігання, розконсервації, демонтажу та монтажу, визначені цим Порядком, здійснюються за рахунок коштів суб'єкта господарювання.

У разі прийняття рішення про проведення консервації (розконсервації) магістральних трубопроводів (окремих об'єктів магістрального трубопроводу) Комісія, яку створює Міненерго, враховує фінансову спроможність і забезпечення здійснення таких заходів за рахунок власних коштів суб'єкта господарювання, що здійснює експлуатацію магістральних трубопроводів.

23. На підставі відображення у бухгалтерському обліку операцій щодо консервації або розконсервації магістрального трубопроводу та окремих об'єктів магістрального трубопроводу суб'єкт господарювання зазначає у примітках до річної фінансової звітності за звітний період інформацію про консервацію (розконсервацію) таких об'єктів.

24. Використання законсервованих основних засобів протягом установленого терміну консервації забороняється.

Дострокова їхня розконсервація з метою провадження господарської діяльності або передача іншим суб'єктам господарської діяльності на договірних умовах здійснюється на підставі рішення (наказу) Міненерго.

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від _____ 2023 р. № _____

ПЕРЕЛІК
постанов Кабінету Міністрів України, що втратили чинність

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209 «Про затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки» (Офіційний вісник України, 2018 р., № 29, ст. 1025).

2. Пункт 36 змін, що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 718 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» (Офіційний вісник України, 2020 р., № 68, ст. 2190).

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 8 листопада 2022 р. № 1254 «Про внесення змін до Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 90, ст. 5609).

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і
розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу
та продуктів їхньої переробки»

I. Визначення проблеми

Відповідно до статті 42 Закону України «Про нафту і газ» введення в експлуатацію і виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки здійснюється в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

У проекті постанови пропонується затвердити Порядок виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (далі – Порядок), яким передбачено, що рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (їхніх частин), які є державною власністю (далі - магістральний трубопровід), приймається Міненерго з урахуванням пропозицій Комісії, персональний склад якої та положення про яку затверджуються Міненерго, за результатами розгляду поданих суб'єктом господарювання документів.

У пункті 3 Порядку визначено послідовність дій суб'єктів господарювання та Міненерго щодо прийняття рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів, у разі недоцільності їх подальшої експлуатації, закінчення строку експлуатації, аварійного стану об'єктів, будівництва обвідних ліній тощо, з метою прийняття Міненерго рішення, яке по суті є дозволом на виведення з експлуатації магістральних трубопроводів через вищезазначені причини.

Дії суб'єкта господарювання після отримання рішення Міненерго про виведення з експлуатації магістрального трубопроводу визначено у пункті 5 Порядку.

Суб'єкт господарювання, що здійснює транспортування нафти та газу, на виключних засадах відповідає за надійну та безпечну експлуатацію, підтримання в належному стані та розвиток газотранспортної системи (стаття 20 Закону України «Про ринок природного газу») та відповідальний за здійснення витрат на утримання об'єктів газотранспортної системи України. Враховуючи, що такі витрати закладаються у тариф на транспортування природного газу, важливо забезпечити їх мінімізацію з одночасним гарантуванням безперебійного та надійного надання послуг суб'єктам ринку природного газу.

На балансах суб'єктів господарювання, що здійснюють транспортування нафти та газу, є значна кількість об'єктів державної власності, у т.ч. і об'єкти магістральних нафто- та газопроводів або їх частин, які непридатні для подальшого використання у зв'язку із закінченням строку експлуатації, моральною чи фізичною зношеністю, будівництвом, розширенням, реконструкцією і технічним переоснащенням існуючих мереж, а також надлишкових потужностей, що виникли у зв'язку з ринковими



Міністерство енергетики України
№26/1.1-7.4.1-3012 від 13.02.2023
КЕП: Галущенко Г. В. 13.02.2023 12:15
3ED5083160DBCS59B040000007CDD0600E0AE7A00
Сертифікат дійсний з 29.04.2022 10:07 до 29.04.2023 10:07

змінами, що потребує виведення їх в установленому порядку з експлуатації та подальшого списання.

Утримання цих об'єктів потребує значних витрат на обслуговування, охорону та зберігання, необґрунтовано завищує реальну вартість активів суб'єктів господарювання, та може призвести до викривлення їх фінансової звітності.

Порядок передбачає усунення термінологічних неузгодженостей, що виявлено у Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 209, та актуалізацію переліку документів, що додаються суб'єктом господарювання до клопотання про виведення із експлуатації магістрального трубопроводу.

За останні роки обсяг газу, який транспортується територією України значно зменшився (у 2019 році було протранспортовано 89,6 млрд куб. м., у 2020 - 55,8 млрд куб. м, у 2021 – 41,7 млрд куб. м) і така тенденція може бути критичною щодо можливості ефективного покриття витрат на утримання інфраструктури в умовах обмеженого транзиту газу територією України.

Ситуація значною мірою ускладнюється в умовах воєнного часу з урахуванням ризиків повної зупинки транзиту у зв'язку із повною непрогнозованістю дій країни-агресора.

Вже зараз Оператором ГТС постійно використовується тільки третина проектних потужностей ГТС, які складають 146 млрд куб. м. Разом із тим, підтримка всіх об'єктів газотранспортної системи України (в тому числі, компресорні та газорозподільні станції) у робочому стані та здійснення експлуатаційних витрат у стандартних режимах, які зараз визначені чинним законодавством, є недоцільним.

Відповідно до абзацу сьомого частини другої статті 16 Закону України «Про трубопровідний транспорт» підприємства, установи та організації трубопровідного транспорту зобов'язані забезпечувати консервацію трубопроводів, що з тих чи інших причин не функціонують більше одного року, із забезпеченням постійного технічного нагляду за станом трубопроводів з метою підтримки їх експлуатаційної придатності.

Враховуючи зазначене, у проекті постанови пропонується затвердити Порядок консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (далі – Порядок консервації), який визначає послідовність підготовки і проведення консервації та розконсервації магістральних трубопроводів, окремих об'єктів магістральних трубопроводів (у тому числі устаткування) та об'єктів інженерної інфраструктури магістральних трубопроводів, які є державною власністю.

Прийняття Порядку консервації забезпечить умови для більш ефективної експлуатації магістральних трубопроводів газу, обладнання, будівель і споруд на них (їхніх частин), які є державною власністю.

Запропонований проект акта надасть можливість вирішити зазначені проблеми.

Очікуваним результатом реалізації акта є удосконалення механізму виведення з експлуатації магістральних трубопроводів та підвищення

ефективності використання державного майна завдяки усуненню низки термінологічних неузгодженостей, актуалізації переліку документів, які додаються суб'єктом господарювання до клопотання про необхідність виведення з експлуатації магістрального трубопроводу, а також скорочення витрат на утримання об'єктів магістральних газопроводів, які закладаються у тариф на транспортування, та затвердження порядку консервації та розконсервації магістральних трубопроводів.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва*	+	-

II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю державного регулювання є врегулювання питання затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки та Порядку консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, що дозволить суб'єктам господарювання вивести з експлуатації об'єкти магістральних нафто- та газопроводів або їхніх частини або здійснити заходи з консервації/розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, які непридатні для подальшого використання у зв'язку із закінченням строку експлуатації, моральною чи фізичною зношеністю або надлишкові потужності, що виникли у зв'язку з ринковими змінами, та зменшити витрати на охорону та обслуговування таких об'єктів.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки» - забезпечення регулювання	Забезпечує досягнення цілей щодо вирішення наявних проблемних питань, пов'язаних з отриманням рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів або прийняття рішення про консервацію чи розконсервацію магістральних трубопроводів газу, які є державною

	<p>власністю, при цьому не допускаючи виникнення дефіцитів безпеки.</p> <p>Повністю відповідає потребам держави у сфері забезпечення безпеки та суб'єктів господарювання у частині безпечного виведення з експлуатації магістральних трубопроводів.</p> <p>Забезпечує досягнення нормативної урегульованості питання вдосконалення порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, та визначення переліку документів, необхідних для отримання згоди на виведення цих трубопроводів (або їхніх частин) з експлуатації або проведення консервації та розконсервації магістральних трубопроводів, окремих об'єктів магістральних трубопроводів (у тому числі устаткування) та об'єктів інженерної інфраструктури магістральних трубопроводів, які є державною власністю.</p>
<p>Альтернатива 2 Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209 «Про затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки» - відсутність регулювання</p>	<p>Не забезпечується досягнення цілей щодо створення ефективних механізмів поводження з майном державної власності.</p> <p>Залишення ситуації без змін призведе до негативних та непередбачуваних наслідків, а також унеможливить виведення з експлуатації магістральних трубопроводів, консервацію та розконсервацію магістральних трубопроводів газу, передбачених Законами України «Про нафту і газ», та «Про трубопровідний транспорт», що змушує суб'єктів господарювання витратити значні кошти на утримання об'єктів, які непридатні для подальшого використання у зв'язку із</p>

	закінченням строку експлуатації, моральною чи фізичною їхньою зношеністю або що з виробничих або технічних причин не функціонують більше одного року та виводяться з технологічного режиму роботи, і потребують виведення з експлуатації, охорону та зберігання таких об'єктів.
--	---

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	Врегулюються питання щодо удосконалення порядку виведення з експлуатації непридатних та надлишкових потужностей, що виникли у зв'язку з ринковими змінами, магістральних трубопроводів нафти та газу, затвердження порядку консервації та розконсервації магістральних трубопроводів газу, затвердження Порядку консервації та розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, подальшого зменшення витрат на обслуговування, охорону та зберігання зазначених об'єктів та зниження реальної вартості активів суб'єктів господарювання.	Не передбачається

<p>Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209</p>	<p>Не передбачається, оскільки проблема залишається не вирішеною.</p>	<p>Виникнення загрози виникнення екологічної катастрофи та ушкодження або знищення державного майна. Відсутність регулювання призводить до виникнення загрози екологічної катастрофи та ушкодження або знищення державного майна. Нецільове використання коштів суб'єктів господарювання на утримання об'єктів АТ «Укртранснафта», які необхідно вивести із експлуатації, в рік становлять 834,8 тис. грн., АТ «Укртрансгаз» - 159 008,6 грн., що може вплинути на збитковість підприємств, яку фактично компенсує держава, ТОВ «Оператор ГТС України» - 1-3 млрд грн. в рік (залежно від сценарію транспортування/транзиту газу).</p>
--	---	--

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Проект постанови не впливає на сферу інтересів громадян.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1 Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку виведення з експлуатації, консервації</p>	<p>Створить безпечні умови проживання для населення. Поліпшить екологічну ситуацію</p>	<p>Не передбачаються</p>

розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»		
Альтернатива 2 Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209	Не передбачається, оскільки об'єкти магістральних трубопроводів нафти і газу, які не експлуатуються, негативно впливають на людину та навколишнє середовище.	Відсутність регулювання може призвести до виникнення загрози екологічної катастрофи та небезпеки для життя і здоров'я населення.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання цього регуляторного акта визначити кількісно неможливо. Тому неможливо визначити і питому вагу групи у загальній кількості.

Наразі, магістральні трубопроводи та об'єкти на них, які є державною власністю, обліковуються на балансах АТ «Укртранснафта», ПАТ «Укртрансгаз», ТОВ «Оператор газотранспортної системи України», ДП «Укртранснафтопродукт» і використовуються ними на праві господарського відання. При цьому, ДП «Укртранснафтопродукт» протягом тривалого часу не здійснює фінансово-господарської діяльності, пов'язаної з експлуатацією магістральних трубопроводів.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	У разі прийняття регуляторного акта буде: 1) упорядковано заходи суб'єктів господарювання з планування діяльності з виведення магістральних трубопроводів з експлуатації або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів та запобігання виникненню дефіцитів безпеки; 2) усунуто проблеми з отриманням суб'єктами господарювання рішення про виведення з	Не передбачається Розрахунок витрат для забезпечення виведення з експлуатації та зберігання основних фондів готується після погодження Міненерго питання виведення об'єкту з експлуатації або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів.

	<p>експлуатації магістральних трубопроводів або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів;</p> <p>3) зменшено витрати на утримання об'єктів, що підлягають виведенню з експлуатації або консервації, їхню охорону та зберігання</p> <p>4) раціонально мінімізовано кількість документів, що вимагаються для отримання суб'єктами господарювання відповідного рішення Міненерго</p> <p>5) врегульовано прийняття рішення про консервацію чи розконсервацію магістральних трубопроводів</p>	
<p>Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209</p>	<p>Не передбачається</p>	<p>Не передбачається</p> <p>Витрати на утримання, зберігання та охорону об'єктів, які непридатні для використання, призводять до того, що діяльність таких суб'єктів рахується збитковою.</p>

Розрахунок витрат окремого суб'єкта господарювання для забезпечення виведення з експлуатації магістральних трубопроводів або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів та зберігання основних фондів готується після погодження Міненерго питання щодо прийняття рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів.

Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства, пов'язані з підготовкою документів, на підставі яких органом виконавчої влади видаються документи, що містять певні висновки, заключення тощо, зроблені на основі розгляду, аналізу певних факторів, документів тощо не проводилося.

Витрати суб'єктів господарювання великого і середнього бізнесу

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	<p>Не передбачаються.</p> <p>Розрахунок витрат для забезпечення виведення з експлуатації магістрального трубопроводу або його консервацію/розконсервацію та зберігання основних фондів готується після погодження Міненерго питання виведення об'єкту з експлуатації магістрального трубопроводу або його консервації /розконсервації.</p> <p>Орієнтовно по:</p> <p>АТ «Укртранснафта» - 250 тис. грн.,</p> <p>АТ «Укртрансгаз» - 4 961,62 тис. грн.,</p> <p>ТОВ «Оператор ГТС України» - 0,12 млрд. грн. на підготовку документів + 1,7 млрд. грн. на роботи з демонтажу</p>
Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209	<p>Витрати на утримання по:</p> <p>АТ «Укртранснафта», які доцільно вивести із експлуатації, витрати в рік становлять 834,8 тис. грн.;</p> <p>АТ «Укртрансгаз» - 159 008,6 тис. грн.,</p> <p>ТОВ «Оператор ГТС України» - 1-3 млрд. грн. в рік (залежно від сценарію транспортування/транзиту газу).</p>

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Обраний спосіб прийняття проекту постанови Кабінету	4	Максимальне досягнення цілей державного

Міністрів України «Про затвердження порядку виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»		регулювання. Проблеми більше існувати не будуть.
Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209	1	Проблеми продовжують існувати.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Обраний спосіб - прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	Вирішення проблеми	АТ «Укртранснафта» - орієнтовно 250 тис. грн., АТ «Укртрансгаз» - орієнтовно 4 961,62 тис. грн., ТОВ «Оператор ГТС України» - орієнтовно 0,1 млрд. грн.	Цілі прийняття регуляторного акта будуть досягнуті повною мірою. Здійснюватиметься планомірний розгляд питання виведення відповідних об'єктів з експлуатації, їхню консервації/розконсервації.
Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України 28 березня 2018 р. № 209	Відсутня	АТ «Укртранснафта» - орієнтовно 250 тис. грн., АТ «Укртрансгаз» - орієнтовно 4 961,62 тис. грн., ТОВ «Оператор ГТС України» - орієнтовно	У рейтингу альтернативи посідає останнє місце, оскільки не забезпечує досягнення цілі. Призводить до збитковості

		0,12 млрд. грн.	суб'єктів господарювання, яку фактично компенсує держава
--	--	-----------------	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Обраний спосіб - прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки»	<p>Дає змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання.</p> <p>Так, у разі прийняття проекту акта буде забезпечено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) упорядковані дії суб'єктів господарювання та Міненерго щодо прийняття рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів або консервацію/розконсервацію магістральних трубопроводів газу, які є державною власністю; 2) зменшено витрати суб'єктів господарювання на охорону та зберігання зазначених об'єктів і знизить реальну вартість активів суб'єктів господарювання; 3) забезпечено реалізацію статті 42 Закону України «Про нафту і газ» та статті 16 «Про трубопровідний транспорт»; 4) зменшено ризики негативних та непередбачуваних наслідків для навколишнього середовища та людини; 5) усунуто проблеми з отриманням суб'єктами господарювання рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів; 	Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується

	<p>6) раціонально мінімізовано кількість документів, що вимагаються для отримання суб'єктами господарювання відповідного рішення Міненерго;</p> <p>7) врегульовано прийняття рішення про консервацію чи розконсервацію магістральних трубопроводів газу</p>	
<p>Збереження чинної постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209</p>	<p>Не прийняття акта не вирішує проблеми щодо питання виведення з експлуатації магістральних трубопроводів (або їхніх частини) нафти, газу і призводить до унеможливлення реалізації Порядку, до невизначеності прийняття рішення та, як наслідок, неможливості фактичного виведення з експлуатації магістральних трубопроводів, а також прийняття рішення про консервацію/розконсервацію магістральних трубопроводів, які є державною власністю.</p> <p>Суб'єкти господарювання продовжать витратити кошти на утримання об'єктів непридатних для використання.</p> <p>Недемонтовані, накопичені частини магістрального трубопроводу можуть призвести до загрози для життя та здоров'я громадян та їх безпечних умов проживання.</p>	<p>Ризик зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта не передбачається</p>

Негативних результатів від прийняття регуляторного акта не очікується.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізм, що пропонується для розв'язання проблеми

Прийняття проекту регуляторного акта затверджує Порядок виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки та Порядок консервації та розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, відповідно до яких суб'єкти господарювання здійснюватимуть підготовку та подання на розгляд Міненерго документів стосовно виведення з експлуатації магістральних трубопроводів або консервацію/розконсервацію магістральних трубопроводів, що непридатні до використання.

При цьому, норми вказаної постанови поширюватимуться на, зокрема, АТ «Укртранснафта» та АТ «Укртрансгаз» та ТОВ «Оператор ГТС України», на балансі яких обліковуються магістральні трубопроводи.

Прийняття проекту регуляторного акта упорядкує дії суб'єктів господарювання щодо прийняття рішення з виведення з експлуатації або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки (їхніх частин), які є державною власністю, удосконалить порядок прийняття Міненерго рішення про виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки, відповідно до якого підприємства здійснюватимуть підготовку та подання на розгляд документів стосовно виведення з експлуатації або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів та об'єктів на них, що непридатні до використання

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно здійснити такі організаційні заходи:

1) дії органів державної влади – провести погодження проекту регуляторного акта із заінтересованими центральними органами виконавчої влади; внести проект акта на розгляд Кабінету Міністрів України; забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Міненерго;

2) дії суб'єктів господарювання – ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акту в мережі Інтернет); враховувати вимоги Порядку зі змінами.

Після набрання чинності проекту акта Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків виведення з експлуатації, консервації і розконсервації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки» відповідні комісії Міненерго будуть приймати рішення про виведення або відмову у виведенні з експлуатації магістрального трубопроводу, консервації/розконсервацію магістрального трубопроводу, які оформлюватимуться протоколом відповідно до вимог затверджених Порядків.

Ризики впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не має.

Прийняття проекту акта не призведе до неочікуваних результатів. Очікувана шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Міненерго та суб'єкти господарювання додаткових витрат на виконання вимог регуляторного акта не зазнають.

М-Тест не проводився, оскільки для виконання вимог регуляторного акта у малих і мікро суб'єктів господарювання витрати будуть відсутні.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акту не обмежується у часі, що дасть змогу досягти цілей державного регулювання. Регуляторний акт набирає чинності з дня офіційного опублікування..

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозовані показники результативності регуляторного акта:

- 1) кількість об'єктів магістрального трубопровідного транспорту, виведених з експлуатації у відповідний період;
- 2) обсяг витрат на утримання об'єктів магістрального трубопровідного транспорту, які потребують виведення з експлуатації;
- 3) економічний ефект (фінансовий результат) від виведення з експлуатації об'єктів магістрального трубопровідного транспорту у відповідний період.

Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, цільових фондів – не зміниться.

Кількість суб'єктів господарювання, на які поширюватиметься дія акта – це суб'єкти, які здійснюють діяльність у сфері трубопровідного транспорту і на балансі яких обліковуються державні магістральні трубопроводи. Статистична кількість не відома. На разі це, зокрема, АТ «Укртранснафта», АТ «Укртрансгаз» та ТОВ «Оператор ГТС України».

Розмір коштів, що витрачатимуться суб'єктами господарювання, пов'язані з виконанням вимог цього акта – виконання вимог цього акта не потребує додаткових витрат суб'єктами господарювання та фізичними особами.

Рівень інформованості суб'єктів господарювання – високий. Проект регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднюється на офіційному вебсайті Міненерго України.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Стосовно регуляторного акта буде здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності у строки, установлені статтею

10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься Міненерго за участю суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сфері трубопровідного транспорту, на балансі яких обліковуються магістральні нафто-, газо- та нафтопродуктопроводи і які здійснювали заходи з виведення з експлуатації або консервації/розконсервації магістральних трубопроводів та об'єктів на них.

Базове відстеження регуляторного акта здійснюватиметься після набрання чинності, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності регуляторного акта, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань шляхом аналізу якісних показників дії цього акта, ці питання врегульовуватимуться шляхом внесення відповідних змін до урядового акта.

Періодичне відстеження здійснюється раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження. Установлені кількісні та якісні значення показників результативності акта порівнюються зі значеннями аналогічних показників, що встановлені під час повторного відстеження.

Відстеження результативності зазначеного регуляторного акта проводиться статистичним методом шляхом направлення запиту суб'єктам господарювання, які отримали дозвіл на виведення з експлуатації або консервацію/розконсервацію магістральних трубопроводів та об'єктів на них, та здійснення аналізу отриманих даних від суб'єктів господарювання.

Міністр енергетики України

Герман ГАЛУЩЕНКО

—

 APB_2023_02_08.doc	118 КБ
 Наказ	420.9 КБ

Дата публікації 08 лютого 2023, 15:33

Категорія [Повідомлення про оприлюднення](#)